



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 175 (XIX) — Nr. 324

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRÂRI ȘI ALTE ACTE

Mărti, 15 mai 2007

SUMAR

Nr.	Pagina	Nr.	Pagina	
DECIZII ALE CURȚII CONSTITUȚIONALE				
Decizia nr. 379 din 17 aprilie 2007 referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 11 alin. (3) din Legea nr. 249/2006 pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali	2-3	88.	aprobarea listei cuprinzând operatorii economici care se încadrează în prevederile art. 11 alin. (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 79/2001 privind întărirea disciplinei economico-financiare și alte dispoziții cu caracter financiar 10-16	
Decizia nr. 397 din 24 aprilie 2007 referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 83 alin. (1) din Ordonanța Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații	3-4	89.	— Ordin al președintelui Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală pentru aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare	16
HOTĂRÂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI				
399. — Hotărâre privind înscrierea în domeniul public al statului și darea în administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale — Inspectoratul Teritorial pentru Calitatea Semințelor și Materialului Săditor Cluj a terenului — curți-construcții — aferent clădirii sediu, precum și pentru modificarea valorii de inventar a acesteia.....	4-6	90.	— Ordin al președintelui Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală pentru aprobarea Contractului-cadru de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare	17
409. — Hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru re tehnologizarea, modernizarea și dezvoltarea sistemelor centralizate de producere și distribuție a energiei termice.....	6-9	351.	— Ordin al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale pentru aprobarea modelului Caietului fermierului privind evidența efectivului vacilor de lapte și a producțiilor, care trebuie ținut de către producătorii care vând lapte și produse lactate consumatorilor, cărora DACL le acordă cotă individuală pentru vânzări directe	18-26
ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE				
25/127/333. — Ordin al ministrului transporturilor, al ministrului economiei și finanțelor și al ministrului muncii, familiei și egalității de șanse pentru aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2007 al Societății Naționale de Transport Feroviar de Călători „CFR Călători” — S.A., aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor, monitorizată în baza prevederilor art. 1 din Hotărârea Guvernului nr. 134/2007 pentru		ACTE ALE COLEGIULUI FARMACIȘTILOR DIN ROMÂNIA		
		1.	— Decizie privind întocmirea și eliberarea Certificatului profesional curent.....	27-31
		★		
		Rectificări.....		31

DECIZII ALE CURȚII CONSTITUȚIONALE

CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

DECIZIA Nr. 379

din 17 aprilie 2007

referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. II alin. (3) din Legea nr. 249/2006 pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali

Ioan Vida	— președinte
Nicolae Cochinescu	— judecător
Aspazia Cojocaru	— judecător
Kozsokár Gábor	— judecător
Petre Ninosu	— judecător
Ion Predescu	— judecător
Șerban Viorel Stănoiu	— judecător
Tudorel Toader	— judecător
Ion Tiucă	— procuror
Claudia-Margareta Krupenschi	— magistrat-asistent

Pe rol se află soluționarea excepției de neconstituționalitate a dispozițiilor art. II alin. (3) din Legea nr. 249/2006 pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, excepție ridicată din oficiu de Tribunalul Hunedoara — Secția comercială și contencios administrativ în Dosarul nr. 3.881/97/2006.

La apelul nominal se constată lipsa părților, față de care procedura de citare a fost legal îndeplinită.

Magistratul-asistent informează Curtea că partea — prefectul județului Hunedoara — a transmis la dosarul cauzei note scrise prin care precizează că excepția de neconstituționalitate a rămas fără obiect, ca urmare a pronunțării Deciziei nr. 61 din data de 18 ianuarie 2007 prin care Curtea Constituțională a constatat că dispozițiile art. II alin. (1) și (3) din Legea nr. 249/2006 sunt neconstituționale. Solicită judecarea în lipsă.

Reprezentantul Ministerului Public pune concluzii de respingere a excepției de neconstituționalitate ca devenită inadmisibilă, deoarece textele legale criticate au fost declarate neconstituționale prin Decizia nr. 61/2007 a Curții Constituționale.

CURTEA,

având în vedere actele și lucrările dosarului, reține următoarele:

Prin Încheierea din 18 ianuarie 2007, pronunțată în Dosarul nr. 3.881/97/2006, **Tribunalul Hunedoara — Secția comercială și contencios administrativ a sesizat Curtea Constituțională cu excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. II alin. (3) din Legea nr. 249/2006 pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali**, excepție ridicată din oficiu de această instanță.

În motivarea excepției de neconstituționalitate Tribunalul Hunedoara — Secția comercială și contencios administrativ susține că textul de lege criticat este neconstituțional prin raportare la prevederile art. 78 din Constituție, întrucât prevederile art. 9 alin. (2) lit. h¹) din Legea nr. 393/2004 intră în vigoare la o dată incertă și variabilă de la o persoană la alta, în funcție de data depunerii declarației scrise de apartenență politică. Or, potrivit textului constituțional invocat, legea trebuie să intre în vigoare la o dată fixă pentru toți cei cărora li se adresează.

Potrivit dispozițiilor art. 30 alin. (1) din Legea nr. 47/1992, încheierea de sesizare a fost comunicată

președinților celor două Camere ale Parlamentului, Guvernului și Avocatului Poporului, pentru a-și formula punctele de vedere cu privire la excepția de neconstituționalitate ridicată.

Avocatul Poporului arată că, prin Decizia nr. 61 din 18 ianuarie 2007, Curtea Constituțională a admis excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. II alin. (3) din Legea nr. 249/2006 și a constatat că acestea sunt neconstituționale. Ca atare, devin incidente dispozițiile art. 29 alin. (3) din Legea nr. 47/1992, potrivit cărora nu pot face obiectul excepției prevederile constatate ca fiind neconstituționale printr-o decizie anterioară a Curții Constituționale, astfel că prezenta excepție este inadmisibilă.

Președinții celor două Camere ale Parlamentului și Guvernul nu au comunicat punctele lor de vedere asupra excepției de neconstituționalitate ridicate.

CURTEA,

examinând încheierea de sesizare, punctul de vedere al Avocatului Poporului, raportul întocmit de judecătorul-raportor, concluziile procurorului și dispozițiile de lege criticate, raportate la prevederile Constituției, precum și Legea nr. 47/1992, reține următoarele:

Curtea Constituțională a fost legal sesizată și este competentă, potrivit dispozițiilor art. 146 lit. d) din Constituție, precum și ale art. 1 alin. (2), ale art. 2, 3, 10 și 29 din Legea nr. 47/1992, să soluționeze excepția de neconstituționalitate ridicată.

Obiectul excepției de neconstituționalitate îl constituie dispozițiile art. II alin. (3) din Legea nr. 249/2006 pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 554 din 27 iunie 2006, având următorul cuprins: „*Dispozițiile art. 9 alin. (2) lit. h¹), alin. (2¹) și ale art. 15 alin. (2) lit. g¹) din Legea nr. 393/2004 intră în vigoare la data depunerii declarației prevăzute la alin. (1).*”

În motivarea excepției instanța de judecată invocă dispozițiile art. 78 din Constituție — „*Intrarea în vigoare a legii*”.

Analizând excepția de neconstituționalitate, Curtea constată că prin Decizia nr. 61 din 18 ianuarie 2007, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 116 din 15 februarie 2007, Curtea a admis excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. II alin. (1) și (3) din Legea nr. 249/2006 pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali și a constatat că acestea sunt neconstituționale față de prevederile art. 15 alin. (2) și ale art. 78 din Constituție. Întrucât prezenta excepție a fost invocată la o dată anterioară publicării în Monitorul Oficial al României a deciziei amintite, rezultă că, în temeiul art. 29 alin. (3) din Legea nr. 47/1992, potrivit căruia nu pot face obiectul excepției prevederile constatate ca fiind neconstituționale printr-o decizie anterioară a Curții Constituționale, excepția urmează a fi respinsă ca devenită inadmisibilă.

Pentru considerentele expuse mai sus, în temeiul art. 146 lit. d) și al art. 147 alin. (4) din Constituție, precum și al art. 1—3, al art. 11 alin. (1) lit. A.d) și al art. 29 din Legea nr. 47/1992,

CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

În numele legii

DECIDE:

Respinge, ca devenită inadmisibilă, excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. II alin. (3) din Legea nr. 249/2006 pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, excepție ridicată din oficiu de Tribunalul Hunedoara — Secția comercială și contencios administrativ în Dosarul nr. 3.881/97/2006.

Definitivă și general obligatorie.

Pronunțată în ședința publică din data de 17 aprilie 2007.

PREȘEDINTELE CURȚII CONSTITUȚIONALE,
prof. univ. dr. **IOAN VIDA**

Magistrat-asistent,
Claudia-Margareta Krupenschi

CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

DECIZIA Nr. 397

din 24 aprilie 2007

**referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 83 alin. (1)
din Ordonanța Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații**

Ion Predescu	— președinte
Nicolae Cochinescu	— judecător
Aspazia Cojocaru	— judecător
Acsinte Gaspar	— judecător
Kozsokár Gábor	— judecător
Petre Ninosu	— judecător
Tudorel Toader	— judecător
Șerban Viorel Stănoiu	— judecător
Antonia Constantin	— procuror
Irina Loredana Gulie	— magistrat-asistent

Pe rol se află soluționarea excepției de neconstituționalitate a prevederilor art. 83 alin. (1) din Ordonanța Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, excepție invocată de Elena Bulbucan și Gheorghe Ilie în Dosarul nr. 8.557/109/2005 (număr în format vechi 6.037/CV/2005) al Tribunalului Argeș — Secția civilă.

La apelul nominal răspunde autorul excepției, Ilie Gheorghe, personal și asistat de avocat, cu delegație la dosar, precum și părțile Asociația Salariaților și Conducerii Societății Comerciale „Comat Argeș” — S.A. și Societatea Comercială „Comat Argeș” — S.A. Procedura de citare este legal îndeplinită.

Având cuvântul, reprezentantul autorilor excepției, Elena Bulbucan și Gheorghe Ilie, solicită admiterea excepției, arătând, în esență, că aplicarea Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 unei asociații constituite sub imperiul unei legi anterioare conduce la retroactivitatea prevederilor legale criticate.

Reprezentantul părților Asociația Salariaților și Conducerii Societății Comerciale „Comat Argeș” — S.A. și Societatea Comercială „Comat Argeș” — S.A. susține că, dimpotrivă, legea anterioară reglementării criticate nu poate ultraactiva, ceea ce ar determina și încălcarea dispozițiilor art. 16 alin. (1) din Constituție, prin aplicarea a două reglementări diferite pentru aceeași categorie de subiecte de drept.

Reprezentantul Ministerului Public solicită respingerea excepției ca neîntemeiată, arătând că textul de lege criticat

reprezintă tocmai consacrarea legală a principiului neretroactivității legii, cu excepția legii penale sau contravenționale mai favorabile, fiind aplicabil pentru viitor, de la momentul intrării în vigoare.

CURTEA,

având în vedere actele și lucrările dosarului, constată următoarele:

Prin Încheierea din 12 decembrie 2006, pronunțată în Dosarul nr. 8.557/109/2005 (număr în format vechi 6.037/CV/2005), **Tribunalul Argeș — Secția civilă a sesizat Curtea Constituțională cu excepția de neconstituționalitate a prevederilor art. 83 alin. (1) din Ordonanța Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații.** Excepția a fost ridicată de Elena Bulbucan și Gheorghe Ilie într-o cauză având ca obiect judecarea cererii privind anularea hotărârii Adunării generale a asociaților, aflată în faza procesuală a recursului.

În motivarea excepției autorii excepției susțin că, în temeiul prevederii legale criticate, orice prevedere a Statutului Asociației Comat Argeș, constituită în mod legal în baza Legii nr. 77/1994, rămâne în vigoare dacă este în concordanță cu noua dispoziție legală, ceea ce echivalează cu o aplicare retroactivă a textului de lege criticat.

Tribunalul Argeș — Secția civilă apreciază că excepția de neconstituționalitate este neîntemeiată.

Potrivit art. 30 alin. (1) din Legea nr. 47/1992, încheierea de sesizare a fost comunicată președinților celor două Camere ale Parlamentului, Guvernului și Avocatului Poporului, pentru a-și exprima punctele de vedere asupra excepției de neconstituționalitate.

Guvernul consideră că excepția este neîntemeiată, arătând că reglementarea potrivit căreia asociațiile și fundațiile constituite în condițiile Legii nr. 21/1924, până la data intrării în vigoare a Ordonanței Guvernului nr. 26/2000, își păstrează personalitatea juridică legal dobândită, constituie prin ea însăși o garanție a respectării principiului constituțional al neretroactivității legii.

Avocatul Poporului apreciază că textele de lege criticate sunt constituționale, deoarece textul de lege criticat este de imediată aplicare și produce efecte numai pentru viitor.

Președinții celor două Camere ale Parlamentului nu au comunicat punctele lor de vedere.

CURTEA,

examinând încheierea de sesizare, punctele de vedere ale Guvernului și Avocatului Poporului, raportul întocmit de judecătorul-raportor, susținerile părților prezente, concluziile procurorului, dispozițiile legale criticate, raportate la prevederile Constituției, precum și Legea nr. 47/1992, reține următoarele:

Curtea Constituțională a fost legal sesizată și este competentă, potrivit dispozițiilor art. 146 lit. d) din Constituție, ale art. 1 alin. (2), ale art. 2, 3, 10 și 29 din Legea nr. 47/1992, să soluționeze excepția de neconstituționalitate.

Obiectul acesteia îl constituie prevederile art. 83 alin. (1) din Ordonanța Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 39 din 31 ianuarie 2000, potrivit căroră:

„(1) Asociațiile și fundațiile constituite, până la data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe, în condițiile Legii nr. 21/1924

Pentru considerentele expuse, în temeiul art. 146 lit. d) și al art. 147 alin. (4) din Constituție, precum și al art. 1—3, al art. 11 alin. (1) lit. A.d) și al art. 29 din Legea nr. 47/1992,

CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

În numele legii

DECIDE:

Respinge excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 83 alin. (1) din Ordonanța Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, excepție invocată de Elena Bulbucan și Gheorghe Ilie în Dosarul nr. 8.557/109/2005 (număr în format vechi 6.037/CV/2005) al Tribunalului Argeș — Secția civilă.

Definitivă și general obligatorie.

Pronunțată în ședința publică din data de 24 aprilie 2007.

PREȘEDINTE,
ION PREDESCU

Magistrat-asistent,
Irina Loredana Gulie

HOTĂRĂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

privind înscrierea în domeniul public al statului și darea în administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale — Inspectoratul Teritorial pentru Calitatea Semințelor și Materialului Săditor Cluj a terenului — curți-construcții — aferent clădirii sediu, precum și pentru modificarea valorii de inventar a acesteia

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 20 din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia, cu modificările și completările ulterioare,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — Se aprobă înscrierea în domeniul public al statului și darea în administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale — Inspectoratul Teritorial pentru Calitatea Semințelor și Materialului Săditor Cluj a terenului —

pentru persoanele juridice (Asociații și Fundații) își păstrează personalitatea juridică legal dobândită. Acestor asociații și fundații li se aplică, de la data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe, regimul juridic prevăzut de aceasta.“

Autorul excepției invocă încălcarea dispozițiilor constituționale cuprinse în art. 15 alin. (2) referitoare la neretroactivitatea legii, cu excepția legii penale sau contravenționale mai favorabile.

Examinând excepția de neconstituționalitate, Curtea constată că prevederile art. 83 alin. (1) din Ordonanța Guvernului nr. 26/2000 stabilesc statutul juridic al asociațiilor și fundațiilor constituite în condițiile Legii nr. 21/1924, respectiv ca fiind statutul juridic instituit prin Ordonanța nr. 26/2006, actul normativ ce a abrogat Legea nr. 21/1924. Prin urmare, aceste prevederi legale nu contravin principiului neretroactivității legii, fiind de imediată aplicare și producând efecte numai pentru viitor.

De altfel, în jurisprudența Curții Constituționale s-a statuat că o lege nu este retroactivă atunci când modifică pentru viitor o stare de drept născută anterior, nici când suprimă producerea în viitor a efectelor unei situații juridice constituite sub imperiul legii vechi, întrucât în aceste cazuri legea nouă nu face altceva decât să reglementeze modul de acțiune ulterior intrării ei în vigoare, în domeniul propriu de aplicare.

curți-construcții — aferent imobilului-clădire sediu al Inspectoratului Teritorial pentru Calitatea Semințelor și Materialului Săditor Cluj, având datele de identificare prevăzute în anexa nr. 1.

Art. 2. — Se aprobă modificarea valorii de inventar a imobilului-clădire sediu, înscris în domeniul public al statului la poziția cu nr. MF 37.833 din anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu

modificările și completările ulterioare, conform datelor cuprinse în anexa nr. 2.

Art. 3. — Anexele nr. 1 și 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:
Ministrul agriculturii și dezvoltării rurale,
Decebal Traian Remeș
Ministrul economiei și finanțelor,
Varujan Vosganian

București, 4 mai 2007.
Nr. 399.

ANEXA Nr. 1

1. Ordonator principal de credite	42211876	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale
2. Ordonator secundar de credite	4777043	Inspectoratul Teritorial pentru Calitatea Semințelor și Materialului Săditor Cluj
3. Ordonator terțiar de credite		
4. Regii autonome și companii/societăți naționale aflate sub autoritatea ordonatorului principal, institute naționale de cercetare-dezvoltare și, după caz, societăți comerciale cu capital majoritar de stat care au în administrare bunuri din patrimoniul public de stat		

Grupa 8 (Bunuri care alcătuiesc domeniul public al statului)											
Nr. MF	Codul de clasificare	Denumirea	Datele de identificare			Anul dobândirii/dării în folosință	Valoarea de inventar — lei —	Situția juridică		Situția juridică actuală	Tipul bunului
			Descriere tehnică (pe scurt)	Vecinătăți (după caz, pe scurt)	Adresa			Baza legală	În administrare/concesiune		
	8.29.06	Teren	Suprafață totală = 2.056 m ²	N—S.C. „Epinvest” — S.R.L. S — Familia Gall V — Cooperativa „Arta Jucăriilor” E — Fabrica de zahăr	Tara: România Județul Cluj Municipiul Cluj-Napoca Str. Fabricii de zahăr nr. 121	1997	124.307	CF 11.213, foaie de proprietate nr. 8.678/97	În administrare		teren

ANEXA Nr. 2

1. Ordonator principal de credite	42211876	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale
2. Ordonator secundar de credite	4777043	Inspectoratul Teritorial pentru Calitatea Semințelor și Materialului Săditor Cluj
3. Ordonator terțiar de credite		
4. Regii autonome și companii/societăți naționale aflate sub autoritatea ordonatorului principal, institute naționale de cercetare-dezvoltare și, după caz, societăți comerciale cu capital majoritar de stat care au în administrare bunuri din patrimoniul public de stat		

Grupa 8 (Bunuri care alcătuiesc domeniul public al statului)											
Nr. MF	Codul de clasificare	Denumirea	Datele de identificare			Anul dobândirii/dării în folosință	Valoarea de inventar — lei —	Situția juridică		Situția juridică actuală	Tipul bunului
			Descriere tehnică (pe scurt)	Vecinătăți (după caz, pe scurt)	Adresa			Baza legală	În administrare/concesiune		
37.833	8.29.06	Clădire	Suprafață construită = 539 m ² P + 1 Suprafață desfășurată = 577 m ² Suprafață curte = 1.517 m ²	N — S.C. „Epinvest” — S.R.L. S — Familia Gall V — Cooperativa „Arta Jucăriilor” E — Fabrica de zahăr	Țara: România Județul Cluj Municipiul Cluj-Napoca Str. Fabricii de zahăr nr. 121	1964	1.235.130	CF 11.213, foaie de proprietate nr. 8.678/97	În administrare	Concesiune Închiriat/ Dat cu titlu gratuit	imobil

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru re tehnologizarea, modernizarea și dezvoltarea sistemelor centralizate de producere și distribuție a energiei termice

Având în vedere prevederile art. 2 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 48/2004 pentru adoptarea unor măsuri privind furnizarea energiei termice populației, pentru încălzirea locuinței și prepararea apei calde de consum, prin sisteme publice centralizate de alimentare cu energie termică, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 430/2004, cu modificările ulterioare,

în temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 13 lit. c) din Legea bugetului de stat pe anul 2007 nr. 486/2006, cu modificările și completările ulterioare,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — Se aprobă repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru re tehnologizarea, modernizarea și dezvoltarea sistemelor centralizate de producere și distribuție a energiei termice pe anul 2007, în cuantum de 316.160 mii lei, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. — Sumele prevăzute la art. 1 se utilizează de către ordonatorii principali de credite potrivit dispozițiilor legale.

Art. 3. — (1) Beneficiarii acestor sume sunt unitățile administrativ-teritoriale, iar fondurile alocate sunt destinate finanțării lucrărilor de re tehnologizare, modernizare și dezvoltare a sistemelor centralizate de producere și distribuție a energiei termice aflate în patrimoniul acestora, precum și pentru rambursarea împrumuturilor contractate în

același scop și plata dobânzilor, comisioanelor și altor costuri aferente acestora, potrivit art. 2 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 48/2004 pentru adoptarea unor măsuri privind furnizarea energiei termice populației, pentru încălzirea locuinței și prepararea apei calde de consum, prin sisteme publice centralizate de alimentare cu energie termică, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 430/2004, cu modificările ulterioare.

(2) Măsurile de sprijin prevăzute în prezenta hotărâre, susceptibile a fi considerate ajutor de stat, se acordă cu respectarea reglementărilor legale în vigoare.

Art. 4. — Ministerul Economiei și Finanțelor este autorizat să introducă modificările corespunzătoare în volumul și în structura bugetului de stat pe anul 2007.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:
Ministrul internelor și reformei administrative,
Cristian David
p. Ministrul economiei și finanțelor,
Sebastian Teodor Gheorghe Vlădescu,
secretar de stat

București, 4 mai 2007.
Nr. 409.

Sume acordate conform prevederilor art. 13 lit. c) din Legea bugetului de stat pe anul 2007 nr. 486/2006

Nr. crt.	Județ	Unitatea administrativ-teritorială	Sume defalcate din TVA - mil	Denumire lucrări
0	1	2	3	4
1.	ARAD	1-Arad	8.000	1. Modernizare PT 1V calea Aurel Vlaicu în municipiul Arad; 2. Modernizare rețea termice - etapa I și II; 3. Modernizare rețele termice pentru subtraversare linii de tramvai sistem rutier pe arterele Calea Aurel Vlaicu - Bulevardul Revoluției - Calea Timișorii în municipiul Arad; 4. Modernizarea electrofilte cazan nr.1 - 420t/h CET Arad
		TOTAL	9.900	
2.	ARGEȘ	2-Pitești	9.000	1.Modernizare rețea secundare de distribuție energie termică;2.Modernizare sistem de distribuție apă caldă și încălzire: automatizare funcționare PT-uri, montare module termice și pompe circulație cu lurație variabilă;3.Reabilitarea/modernizarea rețelelor primare de termoficare;4. Reabilitare CET Găvana - realizarea unei centrale de cogenerare;5.Racordare CET Pitești Sud la sistemul național de transport gaze naturale.
		3-Topoloveni	900	Modernizarea sistemului de alimentare cu caldură al orașului Topoloveni
		TOTAL	15.500	
3.	BACĂU	4-Bacău	14.000	1.Reabilitarea rețelelor termice secundare din municipiul Bacău; 2.Transformarea a 6 CT în PT (CT 2 Parc, CT 4 Cramenea, CT 1 Mai, CT Luceafărul, CT 1 Cornișa, CT Grivița Roșie); 3. Realizarea de noi sisteme de alimentare cu energie termică a consumatorilor racordați la CT 2 Miorița, CT 3 Miorița, CT Grup Școlar, CT Prefectura, CT 3/2 Mărășești, CT 3/5 Dr. Aroneanu, CT Primărie, CT 1 Parc, CT 4/6 9 Mai)
		5-Comănești	2.500	Modernizare CT și sistem termoficare în orașul Comănești - reabilitarea sistemului de termoficare cartier Zăvoi
4.	BIHOR	6-Oradea	12.000	1. Reabilitarea sistemului secundar de distribuție energie termică în municipiul Oradea (lucrări aferente PT 125, 123, 110, 118, 218, 611, 136, 109, 100, 117, 112, 308, 127, 612, 610, 119, 202, 840); 2. Reabilitare rețea primară de termoficare în municipiul Oradea (strada Muzeului până la PT 217 strada Izvorului)
5.	BISTRIȚA- NĂSĂUD	7-Bistrița	1.000	Reabilitarea, re tehnologizarea și modernizarea sistemului centralizat de producere, transport și distribuție a energiei termice în municipiul Bistrița
		TOTAL	14.500	
6.	BOTOȘANI	8-Botoșani	14.000	1. Reabilitare rețea transport agent primar din Municipiul Botoșani; 2. Reabilitare PT și modernizare rețele termice secundare pentru încălzire și apă caldă de consum în ansamblul de locuințe Grivița 2, Victoria 1, Parcul Tineretului 1-2, Grivița 3, Grivița 4, Teilor 3; 3. Achiziționare și montare electropompe rețea termoficare, cazan abur saturat Dn 10t/h, Pn 8bar, tablou de comandă, grupuri cogenerare, GTE nr. 1 și 2; 4. Reabilitare și modernizare PT și a rețelelor secundare din ansamblul de locuințe Bucovina, Eminescu 2, Grivița 6, Teilor 1, Grivița 5, Castel, O. Bâncilă 3, Săvenilor, Pacea 2, Pacea 3; 5. Modernizarea rețelei de transport a energiei termice în zona industrială prin utilizarea ca agent termic primar a apei fierbinti; 6. Modernizare CAF 100 Gcal/h
		9-Bucecea	500	Elaborarea documentație studii, strategii, proiecte.
		TOTAL	13.500	
7.	BRAȘOV	10-Brașov	12.000	1. Reabilitare rețele termice de distribuție la PT și CT grupa I; 2. Modernizare PT-uri și CT de cvartal; 3. Reabilitarea CT zona S- E.
		11-Făgăraș	1.500	Dezvoltarea utilităților municipale - sisteme de încălzire în municipiul Făgăraș - rambursare împrumutului contractate pentru re tehnologizarea, modernizarea și dezvoltarea sistemelor centralizate de producere și distribuție a energiei termice, plata dobânzilor, comisioanelor și altor costuri aferente acestora, conform Legii nr. 228/2006
8.	BRĂILA	12-Brăila	5.000	1. Modernizare PT prin montare de pompe cu convertizoare de frecvență, vase de expansiune; 2. Modernizare rețea secundare de distribuție energie termică prin înlocuire cu conducte preizolate, 3. Modernizarea instalației de ardere și reducerea debitului minim al cazanului nr.23 - 150t/h;4. Sistem achiziție date și monitorizare rețele termoficare; 5. Elaborare documentație-studii, proiecte.
		TOTAL	16.000	
9.	BUZĂU	13-Buzău	9.000	1. Reabilitare magistrală II de termoficare zonă conducte aeriene; 2. Reabilitare puncte termice și rețele termice aferente (PT 12, PT B11, PT 29, PT 30, PT 32, PT 16, PT 17, PT 20, PT 21); 3. Rambursare împrumuturi contractate pentru re tehnologizarea, modernizarea și dezvoltarea sistemelor centralizate de producere și distribuție a energiei termice, plata dobânzilor, comisioanelor și altor costuri aferente acestora, conform Legii nr. 228/2006
		14-Râmnicu Sărat	1.000	Reabilitare rețele termice la CT 202, CT B10 în municipiul Rm. Sărat
10.	CARAȘ - SEVERIN	15-Reșița	2.000	1. Reabilitare rețele termice de distribuție în Municipiul Reșița - etapa II și III PT 25 și PT 23 ramura 3; 2. Eficientizarea producției de energie termică la CET Reșița; 3. Reabilitare sistem termoficare - minipuncte termice zona PT 26, PT 15, PT 13, PT 14 și PT 39 în Municipiul Reșița
		TOTAL	2.300	
11.	CĂLĂRAȘI	16-Călărași	300	Reabilitarea rețelelor termice secundare aferente PT 28 și PT 30 în municipiul Călărași
		17-Oltenița	2.000	Dezvoltarea utilităților municipale - sisteme de încălzire în municipiul Oltenița - rambursare împrumutului contractate pentru re tehnologizarea, modernizarea și dezvoltarea sistemelor centralizate de producere și distribuție a energiei termice, plata dobânzilor, comisioanelor și altor costuri aferente acestora, conform Legii nr. 228/2006
12.	CLUJ	18-Cluj-Napoca	5.000	1. Modernizarea/automatizarea centralelor termice 2. Reabilitarea rețelei de transport apă fierbinte (RAF) aferente Centralei Termice de Zonă Someș Nord; 3. Insula de energie CT 9, 10, 11, 12 Gheorgheni; 4. Modernizare sursă de producere energie la CTZ Someș Nord; 5. Modernizări PT-uri; 6. Reabilitarea rețelei termice de transport agent termic secundar

*) Anexa este reprodusă în facsimil.

Nr. crt.	Județ	Unitatea administrativ-teritorială	Sume defalcate din TVA mii	Denumire lucrări
0	1	2	3	4
13.	CONSTANȚA	TOTAL	18.800	
		19-Constanța	12.000	1. Eficientizare puncte termice aflate în exploatarea R.A.D.E.T. Constanța; 2. Reabilitarea rețelelor termice secundare ale R.A.D.E.T. Constanța; 3. Reabilitare construcții puncte termice aflate în exploatarea R.A.D.E.T.
		20-Medgidia	1.600	Modernizare centrale termice de cvartal nr 10, 12, 14, 16, 17 și rețele termice aferente
		21-Eforie	600	Rețehnologizarea și modernizarea sistemului de alimentare cu energie termică în orașul Eforie
		22-Mangalia	3.000	1. Modernizare CT 5, 6, 10, 11; 2. Reabilitare rețele termice exterioare CT4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 13, 14, 16, 17, 18
14.	DĂMBOVIȚA	23-Năvodari	1.600	Reabilitarea rețelelor termice din orașul Năvodari
		24-Târgoviște	3.000	1.Revizuire și reactualizare sol. constructive de modernizare a cazanelor de 25Gcal/h, 50Gcal/h și a cazanelor de 10th, 15bar; 2. Modernizare CT Târgoviște Sud prin extindere cu 6,5MWt motoare termice pe gaze și cu 14MWt cazana apă fierbinte; 3. Modernizare rețele termice circuit primar
15.	DOLJ	TOTAL	9.500	
		25-Craiova	8.000	1. Transformare CT în PT din cartierul Craiova Nouă, Municipiul Craiova; 2. Modernizare sistem centralizat de distribuție a energiei termice.
16.	GALAȚI	26-Calafat	1.500	Reabilitarea și modernizarea punctelor termice și a rețelelor termice secundare aferente - municipiul Calafat
		27-Galați	10.000	1. Reabilitare și modernizare PT-uri în municipiul Galați - etapa II 12PT și etapa III 16PT; 2. Reabilitare și modernizare rețele termice - etapa II 3PT și etapa III 4PT
17.	GIURGIU	28-Consiliul Județean	6.000	Schimbarea sistemului de arzătoare la cazanele de abur industrial.
18.	GORJ	29-Motru	1.000	Instalare unitate de cogenerare - grup turbogenerator în contrapresiune în municipiul Motru
19.	HARGHITA	TOTAL	9.000	
		30-Miercurea Ciuc	4.000	1.Reabilitare centrale termice și înlocuirea rețelelor termice aferente centralei termice III Cartier Tudor Vladimirescu;2.Reabilite centrale termice și înlocuirea rețelelor termice aferente în municipiul Miercurea Ciuc.
		31-Odorheiu Secuiesc	1.000	Modernizarea centralelor termice, schimbarea rețelei termice și folosirea punctelor termice de scara sau de bloc în cartierele: 1) Taberei, 2) Beclean I, 3) Beclean II din municipiul Odorheiu Secuiesc
		32-Gheorgheni	4.000	Reabilitarea sistemului de termoficare
20.	HUNEDOARA	TOTAL	5.200	
		33-Deva	1.500	Rețehnologizarea sistemului de termoficare în municipiul Deva - modernizarea PT și rețele de distribuție
		34-Petroșani	1.300	Modernizare și extindere PT și rețele termice exterioare în municipiul Petroșani
		35-Vulcan	1.200	Reabilitare PT-uri și rețele termice exterioare în municipiul Vulcan.
		36-Lupeni	1.200	Reabilitare rețele termice exterioare aferente PT - municipiul Lupeni
21.	IAȘI	TOTAL	11.000	
		37-Iași	10.000	Reabilitare și modernizare rețele de termoficare în mun. Iași - 1. Rețele primare de termoficare; 2. Modernizare PT-uri, montare module termice de bloc și dispecerat central; 3. Rețele secundare de termoficare; Modernizarea GET II în vederea optimizării funcționării și încadrării centralei în programele de conformare mediu
		38-Pășcani	1.000	Dezvoltarea utilităților municipale - sisteme de încălzire în municipiul Pașcani - rambursare împrumuturi contractate pentru rețehnologizarea, modernizarea și dezvoltarea sistemelor centralizate de producere și distribuție a energiei termice, plata dobânzilor, comisioanelor și altor costuri aferente acestora, conform Legii nr. 228/2006
22.	MEHEDINȚI	39-Dr. Turmu Severin	3.000	Modernizare PT-uri și a rețelelor secundare pentru încălzire și apă caldă menajeră în municipiul Dr. Turmu Severin
23.	MUREȘ	40-Târgu Mureș	7.000	1. Alimentare cu energie termică pentru încălzire și preparare apă caldă de consum în cart. Tudor Vladimirescu etapa I CT3, 4, 5, 6, 7; 2. Modernizarea producției și distribuției de energie termică în ansamblul de locuințe Dâmbu Pietros
24.	NEAMȚ	41-Piatra Neamț	2.000	Modernizarea sistemului de producere și distribuție a căldurii în municipiul Piatra Neamț.
25.	OLT	42-Baș	500	Modernizarea rețelelor termice secundare - zona Turnu - orașul Baș
26.	PRAHOVA	43-Ploiești	6.400	Dezvoltarea utilităților municipale - sisteme de încălzire în municipiul Ploiești - rambursare împrumuturi contractate pentru rețehnologizarea, modernizarea și dezvoltarea sistemelor centralizate de producere și distribuție a energiei termice, plata dobânzilor, comisioanelor și altor costuri aferente acestora, conform Legii nr. 228/2006
		TOTAL	17.500	
		44-Suceava	15.000	1. Modernizare instalații desprăfuire electrică de la cazanele 1 și 2 420 t/h; 2. Modificarea instalației de evacuare a cenușii (captare uscată); 3.Modernizarea sistemului de termoficare în municipiul Suceava; 4. Modernizarea instalațiilor de alimentare electropompe cu utilizarea convertizoarelor statice de frecvență
		45-Câmpulung Moldovenesc	1.000	Reabilitare circuite secundare și de distribuție, procurare echipamente.
27.	SUCEAVA	46-Rădăuți	1.500	1.Reabilitare și modernizare PT; 2. Reabilitare circuit termoficare; 3. Centrală de cogenerare
		47-Zalău	2.300	1.Inlocuire rețele termice aferente sistemului de distribuție și transport apă fierbinte în municipiul Zalău; 2. Reabilitare puncte termice
		TOTAL	4.500	
29.	TELEORMAN	48-Turnu Măgurele	1.500	Reabilitarea sistemului centralizat de alimentare cu energie termică prin transformarea punctelor termice în centrale termice în municipiul Turnu Măgurele PT1, PT2
		49-Alexandria	3.000	1. Îmbunătățirea alimentării cu căldură a municipiului Alexandria (transformare PT nr.4,6,7,10,11 în CT); 2. Îmbunătățirea alimentării cu căldură a municipiului Alexandria (transformare PT nr.8,12,16,17,18 în CT) - etapa a II-a; 3. Modernizare rețea transport agent termic primar de la CT Zonă la PT-uri în municipiul Alexandria.

Nr. crt.	Județ	Unitatea administrativ-teritorială	Sume defalcate din TVA mii lei	Denumire lucrări
0	1	2	3	4
30.	TIMIȘ	50-Timișoara	19.000	Reabilitare și modernizare în municipiul Timișoara:1. Utilizare turbină de mică putere 1X19MW, ca alternativă la SR la CT Sud Timișoara; 2.Retehnologizare CAF tip PTVM-50Gcal/h CET Timișoara Centru; 3.Modernizare PT Freidorf prin transformare în CT și implementare cogenerare de mică putere, prin utilizare motoare termice 2X0.5MWc; 4. Reabilitare rețele termice de transport; 5.Reabilitare rețele termice în municipiul Timișoara; 6.Reabilitare cazane de abur nr.1,2,3 din CT Sud prin modernizarea electrofiltrelor; 7.Prelevare, evacuare și transport zgură și cenușă sub formă de șlam dens la cazanele nr.1,2,3 din CT Sud; 8.CET Timișoara Centru-extindere cu unități moderne de cogenerare; 9.Modernizare cazane de abur nr.1,2,3 de la CT Sud Timișoara; interconexiunea cu TA ER 19,7-1,4/0,3; 10.Reabilitarea și modernizarea stației de tratare apă din CT Sud Timișoara; 11.Modernizarea electrofiltrului de la CAF nr.1-100 Gcal/h de la CT Sud Timișoara; 12. Modernizarea rampei de descărcare păcură și a separatorului de păcură CET Centru Timișoara; 13.Modernizarea cazanului de abur nr.2 CET Centru Timișoara (automatizarea funcționării cazanului);14. Modernizarea sistemului de controlare a energiei termice în municipiul Timișoara; 15. Modernizarea CT Buziaș și Dunărea prin instalarea unei unități de cogenerare cu motor mic.
		TOTAL	4.560	
31.	TULCEA	51-Tulcea	4.500	1. Reabilitare sistem de încălzire și preparare apă caldă de consum prin montare de module termice în municipiul Tulcea - etapa III, V, VI; 2. Transformarea PT 14 și PT 43 în CT pe gaze naturale municipiul Tulcea; 3. Reabilitarea rețelei de termoficare agent primar între penitenciarul Tulcea și PT 23 municipiul Tulcea; 4. Înlocuire cazane în centralele termice din municipiul Tulcea.
		52-Măcin	60	Modernizare centrale și rețele termice oraș Măcin
		TOTAL	3.000	
32.	VASLUI	53-Vaslui	2.000	1. Implementarea unor unități de cogenerare în sistemul de alimentare cu căldură a Municipiului Vaslui - zona 13 Decembrie II; 2. Instalare unitate de cogenerare grup turbogenerator în contrapresiune 2,7 MWc la SC Termica SA Vaslui
		54-Huși	1.000	1. Modernizarea CT1 și CT3 și rețele termice de distribuție aferente 2. Modernizare CT4 și rețele termice de distribuție aferente
		TOTAL	9.200	
33.	VĂLCEA	55- Consiliul Județean	8.000	1. Modernizarea și dezvoltarea sistemului centralizat de producere și distribuție a energiei termice în vederea atingerii parametrilor optimi pentru reducerea costurilor de producție la CET Govora;2. Realizarea instalațiilor pentru preluarea, stocarea, condiționarea, transportul, utilizarea și depozitarea cenușii și a produselor de desulfurare; 3. Reabilitarea a 2 tururi de răcire și montarea unei stații noi de pompe apă răcire; 4. Reabilitare primară de transport apă fierbinte;5. Realizare sistem integrat de controlare și monitorizare/dispecerizare; 6.Modernizare sistem de producere agent termic primar; achiziție și montaj a 2 schimbătoare de căldură abur/apă fierbinte cu plăci inox pentru producerea agentului termic de termoficare, re tehnologizarea stațiilor de pompare și a instalației de apă de adaos ;7.Modernizarea instalației de desprăfuire la cazanul nr. 6 (re tehnologizare electrofiltre); 8. Sistem de monitorizare a emisiilor poluante la coș (IMA 2 și IMA 3)
		56-Râmnicu Vâlcea	1.000	Reabilitare și modernizare sistemului de termoficare urbană în municipiul Rm. Vâlcea: 1. Transformare CT 5 Ostroveni în PT, reabilitare și modernizare rețea secundară aferentă; 2. Reabilitare și modernizare rețea secundară la PT 1 Ostroveni, PT 2 Ostroveni, PT 39 Nord, PT 11 - 1 Mai
		57-Horezu	200	Reabilitarea centralelor termice și a rețelelor termice din orașul Horezu și elaborare documentație - studii, proiecte.
34.	VRANCEA	58-Focșani	4.000	1.Reabilitarea și modernizarea sistemului de termoficare din municipiul Focșani - modernizarea și reabilitarea rețelei de distribuție a energiei termice din municipiul Focșani; 2. Modernizarea sistemului de pompare pentru circuitul primar de termoficare la CET Focșani; 3. Modernizare CAF 50 Gcal/h prin introducerea arzătoare cu NOx redus; 4. Modernizarea PT 40 și 69 în municipiul Focșani; 5.Controlizare consum energie termica pe rețele secundare si de distributie 6. Reabilitare rețele de transport energie termica; 7. Modernizare sisteme de actionare si reglare electrohidraulica
35.	BUCUREȘTI	59-București	60.000	1. Sistem dispecer de supraveghere și conducere operativă a sistemului de termoficare din municipiul București; 2.Finalizarea, modernizarea tuturor PT-unilor aflate în exploatarea RADET București; 3.Modernizare rețea termoficare magistrala Drumul Taberei CD9-C3; 4.Modernizare rețea termoficare PT Perla; 5.Modernizare a 10 CT cu rețele termice aferente; 6.Modernizare PT la consumatori în ansamblul Micro 3 Drumul Taberei; 7. Modernizare rețea primară CTZ Casa Presei Libere-Câmin CJ 17; 8.Modernizare rețea primară cămin CJ7 Pajura - Câmin C3 Marmura; 9. Modernizare rețea primară Câmin C7 Pod Constanța - Câmin CB2 București Noi; 10. Dotarea consumatorilor racordați la stații centralizate cu module termice Sector 3 București; 11.Reabilitare rețele termice primare-Calea Plevnei-Fluviului-Pod Basarab, Titulescu-Banu Manta căminele C4/1-CM20; 12.Reabilitare rețele termice primare Banu Manta-Calea Plevnei-Giulești-Pod Grant-CET GRIRO (cămin CG23; cămin CG16); 13. Înlocuire izolație pe traseu aerian CET Piperă (vane izolare)- Str. Gării Herăstrău;14. Extindere CTZ Casa Presei Libere; 15. Modernizare CT și rețele termice secundare; 16.Rețea termoficare între CET Vest Ergo și str. Apusului; 17.Reabilitare rețea primară CET GRIRO-Bdul. Constructorilor-Triaj CFR-Calea Giulești-Autobaza Giulești-Sir.Topraisar (cămin CG1-C13); 18.Reabilitare rețea primară Gara de Nord-Bdul. Duca-Poizu-Bdul. Titulescu (cămin CN5-C20); 19.Modernizare magistrală de termoficare lt Vest pe trononul cuprins între lrele -U1-U3; 20.Rețea termoficare pentru CTZ casa Presei și Hotel Flora; 21.Modernizare CT Doctor Sion.
		TOTAL	316.160	

ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE

MINISTERUL TRANSPORTURILOR
Nr. 25 din 20 aprilie 2007

MINISTERUL ECONOMIEI
ȘI FINANTELOR
Nr. 127 din 4 mai 2007

MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI EGALITĂȚII DE ȘANSE
Nr. 333 din 19 aprilie 2007

ORDIN

pentru aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2007 al Societății Naționale de Transport Feroviar de Călători „CFR Călători” — S.A., aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor, monitorizată în baza prevederilor art. 1 din Hotărârea Guvernului nr. 134/2007 pentru aprobarea listei cuprinzând operatorii economici care se încadrează în prevederile art. 11 alin. (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 79/2001 privind întărirea disciplinei economico-financiare și alte dispoziții cu caracter financiar

În temeiul prevederilor Legii bugetului de stat pe anul 2007 nr. 486/2006, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordonanței Guvernului nr. 1/2007 pentru aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale unităților din subordinea, coordonarea sau sub autoritatea ministerelor, celorlalte organe de specialitate ale administrației publice centrale, precum și a autorităților publice centrale, și ale art. 46 alin. (3) din Legea nr. 90/2001 privind organizarea și funcționarea Guvernului României și a ministerelor, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul transporturilor, ministrul economiei și finanțelor și ministrul muncii, familiei și egalității de șanse emit următorul ordin:

Art. 1. — Se aprobă bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2007 al Societății Naționale de Transport Feroviar de Călători „CFR Călători” — S.A., aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor, monitorizată în baza prevederilor art. 1 din Hotărârea Guvernului nr. 134/2007 pentru aprobarea listei cuprinzând operatorii economici care se încadrează în prevederile art. 11 alin. (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 79/2001 privind întărirea disciplinei economico-financiare și alte dispoziții cu caracter financiar, prevăzut în anexele nr. 1 și 1A*).

Art. 2. — (1) Cheltuielile totale aferente veniturilor totale înscrise în bugetul de venituri și cheltuieli reprezintă limite

maxime care nu pot fi depășite decât în cazuri justificate și numai cu aprobarea ministerelor avizatoare, la propunerea Ministerului Transporturilor.

(2) În cazul în care în execuție se înregistrează depășiri sau nerealizări ale veniturilor totale aprobate, unitatea poate efectua cheltuieli totale proporțional cu gradul de realizare a veniturilor totale.

Art. 3. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Art. 4. — Compania Națională a Căilor Ferate „CFR” — S.A. va duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Ministrul
transporturilor,
Ludovic Orban

p. Ministrul
economiei și finanțelor,
Sebastian Teodor Gheorghe Vlădescu,
secretar de stat

Ministrul
muncii, familiei și egalității de șanse,
Paul Păcuraru

*) Anexele nr. 1 și 1A sunt reproduse în facsimil.

MINISTERUL TRANSPORTURILOR
SOCIETATEA NATIONALA DE TRANSPORT FEROVIAER DE CALATORI "CFR Calatori".S.A.
 Cod unic de Inregistrare: RO 11054545

BUGETUL DE VENITURI SI CHELTUIELI CONSOLIDAT PE ANUL 2007

-mii lei-

	INDICATORI	Nr. rd.	2006 preliminar	2007 Propuneri	Diferente	%
0	1	2	3	4	5	6=5-4 6=5/4
A	VENITURI TOTALE si RESURSE REABILITARE		2 750 214,95	2 453 716,85	-296 498,10	89,22
I.	VENITURI TOTALE, din care: (rd.03+ rd.11+ rd.10)	1	2 544 463,95	2 137 417,85	-407 046,10	84,00
1.	Venituri din exploatare total, din care:	3	2 464 774,36	2 056 474,35	-408 300,01	83,43
	a) productia vanduta	4	782 233,56	962 840,28	180 606,72	123,09
	b) venituri din vanzarea marfurilor	5	5 482,52	12 416,44	6 933,92	226,47
	c) venit din subv. aferente cifrei de afaceri	6	1 487 348,00	878 582,00	-608 766,00	59,07
	d) in care:					
	- subventii,cf. prevederilor legale in vigoare	6a	1 487 348,00	878 582,00	-608 766,00	59,07
	- transferuri cf. prevederilor legale in vigoare	6b				
	d) productia imobilizata	7				
	e) alte venituri din exploatare, din care:	8	189 710,28	202 635,63	12 925,35	106,81
	- venituri din subv. de expl. aferente altor venituri	9				
	- alte venituri din exploatare	10	189 710,28	202 635,63	12 925,35	106,81
2.	Venituri financiare total, din care :	11	79 689,59	80 943,50	1 253,91	101,57
	a) venituri din interese de participare	12	109,73	110,00	0,27	100,25
	b) venituri din alte inv.fin. si creante care fac parte din activele imobilizate	13				
	c) venituri din dobanzi	14	824,12	803,53	-20,59	97,50
	d) alte venituri financiare	15	78 755,74	80 029,97	1 274,23	101,62
3.	Venituri extraordinare	16				
A'	SURSE REABILITARE TOTAL, din care:	17	205 751,00	318 298,00	110 548,00	153,73
	Programa cu finantare rambursabila	18	18 746,00	52 979,00	34 233,00	282,61
	Programa cu finantare nerambursabila	19	109,00	0,00	-109,00	0,00
	Rambursari credite externe plati dobinzi, comisioane	20	176 940,00	256 913,00	79 973,00	145,20
	- rambursari rate credite externe	21	126 657,00	181 722,00	53 065,00	141,25
	- plati dobanzi	22	47 830,00	72 532,00	24 702,00	151,66
	- plati comisioane	23	453,00	2 659,00	2 206,00	586,98
	Intrari de credite externe	24	9 810,00	0,00	-9 810,00	0,00
	Fonduri externe nerambursabile	25	146,00	6 407,00	6 261,00	4 388,36
B.	CHELTUIELI TOTALE SI UTILIZARE SURSE DE REABILITARE (rd.25+rd.58)	26	2 406 537,12	2 453 446,91	46 909,79	101,95
II	CHELTUIELI TOTALE, din care:	27	2 200 786,12	2 137 147,91	-63 638,21	97,11
1.	Cheltuieli de exploatare total, din care:	28	2 110 403,76	2 070 254,06	-40 149,70	98,10
	a) cheltuieli materiale	29	355 907,05	322 482,92	-33 424,13	90,61
	- materiale	30	49 208,74	47 187,53	-2 021,21	95,89
	- combustibil	31	306 698,31	275 295,39	-31 402,92	89,76
	b) alte cheltuieli din afara (energie si apa)	32	158 701,68	126 803,18	-31 898,50	79,94
	c) cheltuieli privind marfurile	33	4 039,29	10 842,15	6 802,86	268,42
	d) cheltuieli cu personalul, din care:	34	499 038,54	596 616,44	97 577,90	119,55
	- salarii	35	345 663,56	412 524,39	66 860,83	119,34
	- cheltuielile cu asig. si protectia sociala din care:	36	110 274,43	124 425,88	14 151,45	112,83
	- cheltuieli privind contributia la asig. sociale	37	77 007,03	91 429,08	14 422,05	118,73
	- cheltuieli privind contributia la asigurari pentru somaj	38	8 679,45	8 244,90	-434,55	94,99
	- cheltuieli privind contributia la asig. soc. de sanatate	39	24 587,95	24 751,92	163,97	100,67
	- alte cheltuieli cu personalul, din care:	40	43 100,55	59 666,17	16 565,62	138,43
	- fd. speciale aferente fondului de salarii din care:	41	17 143,08	20 558,81	3 415,73	119,82
	- cheltuieli sociale 2% din care:	41a	6 831,88	6 244,90	-586,98	91,41
	- tichete cresa (art.3 L193/2006)					
	- tichete cadou ptr.ch.soc. (art.2 L193/2006)	41b				
	- fond accid. Munca, boli prof. si solidaritate	41c	7 047,84	7 536,04	488,20	106,93
	- fond garantare creante salariatii	41d	0,00	1 030,12	1 030,12	
	- fd. special de solidaritate sociala pt.pers cu handicap cf OUG 102/1999	42	3 263,36	3 747,75	484,39	114,84
	- tichete de masa	43	25 957,47	39 107,36	13 149,89	150,66
	e) ajustarea valori imobiliz. corp. si necorporale	44				
	f) ajustarea valori activelor circulante	45				
	g) alte cheltuieli de exploatare din care:	46	1 092 717,20	1 013 449,37	-79 267,83	92,75
	- cheltuieli cu prestatiile din afara societatii, din care:	47	269 151,69	225 270,28	-43 881,41	83,70
	- cheltuieli de protocol din care:	48	307,44	331,42	23,98	107,80
	- tichete cadouri ptr.protocol (art2 L193/2006)	48a				

	INDICATORI	Nr. rd.	2006 preliminat	2007 Propuneri	Diferente	%	
0	1	2	3	4	5	6=5-4	6=5/4
	-cheltuieli reclama si publicitate din care:	49	1 898,95	368,00	-1 530,95	19,38	
	- tichete cadou ptr.ch.reclama (art2 L193/2006)	49a					
	- tichete cadou ptr.campanii marketing, studiul pietei,promovarea pietei (art2 L193/2006)	49b					
	-cheltuieli cu sponsorizarea	50					
	-cheltuieli cu reparatii	51	140 460,04	121 662,41	-18 777,63	86,63	
	-alte cheltuieli	52	126 485,26	102 888,45	-23 596,81	81,34	
	- alte cheltuieli, din care:	53	823 565,51	788 179,09	-35 386,42	95,70	
	-taxa pt. activ. de exploare res. minerale	54					
	-tarif pt utiliz. infrastructurii publice si private	55	596 373,00	596 373,00	0,00	100,00	
	-alte cheltuieli cu infrastructura	56	55 655,00	40 654,00	-15 001,00	73,05	
	-amortizare	57	171 537,51	151 152,09	-20 385,42	88,12	
	-redevente din concesiunare bunuri publice	58					
	-taxa pt activ de expl. a resurselor minerale	59					
	-redeventa din concesiunarea bunurilor publice	60					
2.	Cheltuieli financiare-total, din care:	61	90 382,36	66 893,85	-23 488,51	74,01	
	-cheltuieli privind dobanzile	62	17 001,66	13 970,82	-3 030,74	82,17	
	-alte cheltuieli financiare	63	73 380,80	52 923,03	-20 457,77	72,12	
3.	Cheltuieli extraordinare	64					
B	UTILIZARE SURSE PENTRU REABILITARE	65	205 751,00	316 299,00	110 548,00	153,73	
	programe cu finantare rambursabila	66	18 746,00	52 979,00	34 233,00	282,61	
	programe cu finantare nerambursabila	67	109,00	0,00	-109,00	0,00	
	rambursare rate	68	128 657,00	181 722,00	53 065,00	141,25	
	plata dobinzi si comisioane	69	48 283,00	75 191,00	26 908,00	155,73	
	intrari credite externe utilizate pt.reabilitare	70	9 810,00	0,00	-9 810,00	0,00	
	fonduri externe nerambursabile	71	146,00	6 407,00	6 261,00	4 388,36	
III	REZULTATUL BRUT (PROFIT/PIEDERE) *	72	343 677,83	269,94	-343 407,89	0,06	
IV	ALTE CHELTUIELI DEDUCT. POTRIVIT LEGII, din care	73					
	- fond de rezerva	74					
V	ACOPERIRE PIERDERE DIN ANII PRECED.	75					
VI	IMPOZITUL PE PROFIT	76					
VII	PROFITUL CONTABIL DUPA DEDUCERE IMP. PE PROFIT	77					
	din care:						
1.	Rezerve legale	78					
2.	Acoperirea pierderilor contabile din anii precedenti	79					
3.	Alte rezerve reprezentand facilitati fiscale prevazute de lege	80					
4.	Constituirea surselor proprii de finantare pentru proiectele cofinantate din imprumuturi externe, precum si pt.constituirea surselor necesare rambursarii ratelor de capital, platii dobanzilor, comisioanelor si altor costuri aferente acestor imprumuturi externe	81					
5.	Alte repartizari prevazute de lege	82					
6.	Participarea salariatilor la profit in limita a 10% din profitul net, dar nu mai mult de nivelul unui salariu de baza mediu lunar realizat la nivelul agentului economic in exercitiul financiar de referinta	83					
7.	Minim 50% varsaminte la bugetul de stat sau local, in cazul regiilor autonome, ori dividende in cazul societatiilor nationale, companiilor nationale si soc. cu capital integral sau majoritar de stat	84					
8.	Profitul nerepartizat pe destinatiile prevazute la pct.1-7 se repartizeaza la alte rezerve si constituie sursa proprie de finantare	85					
VIII	SURSE DE FINANTARE A INVESTIILOR, din care	86	317 698,18	228 795,90	-88 902,28	72,02	
1.	Surse proprii	87	38 594,53	54 667,53	16 073,00	141,65	
2.	Alocatii de la buget	88	269 030,00	174 054,00	-94 976,00	64,70	
3.	Credite bancare	89	9 810,00	0,00	-9 810,00	0,00	
	- interne	90	0,00	0,00	0,00		
	- externe	91	9 810,00	0,00	-9 810,00	0,00	
4.	Alte surse	92	263,65	74,37	-189,28	28,21	
IX	CHELTUIELI PT.INVESTITII din care:	93	317 686,90	228 795,90	-88 902,28	72,02	
1.	Investitii, inclusiv investitii in curs la finele anului	94	308 378,25	219 484,53	-88 893,72	71,17	
2.	Rambursari rate aferente creditelor pentru investitii	95	9 308,65	9 311,37	2,72	100,03	
	- interne	96	8,65	11,37	2,72	131,45	
	- externe(BERD)	97	9 300,00	9 300,00	0,00	100,00	
X	REZERVE, din care:	98					
1.	Rezerve legale	99					
2.	Rezerve statutare	100					
3.	Alte rezerve	101					

	INDICATORI	Nr. rd.	2006 preliminat	2007 Propuneri	Diferente	%
0	1	3	4	5	6=5-4	6=5/4
XI	DATE DE FUNDAMENTARE	102				
1.	Venituri totale	103	2 544 483,95	2 137 417,85	-407 066,10	84,00
2.	Cheltuieli aferente veniturilor totale	104	2 200 786,12	2 137 147,91	-63 638,21	97,11
3.	Nr. prognozată personal la finele anului	105	20 948	20 978	30	100,14
4.	Nr. mediu personal total	106	20 840	20 965	125	100,60
5.	Fond de salarii, din care:	107	345 663,56	412 524,39	66 860,83	119,34
a)	fondul de salarii aferent posturilor blocate	108	44,07	57,14	13,07	129,66
b)	f.d. de sal. aferent conducătorului agentului economic conf. art.7(1) din OUG79/ 2001 din care:	109	73,11	140,78	67,67	192,56
	-sporuri, adaosuri, premii si alte drepturi de natura salariala , potrivit art.7(2) din OUG 79/2001	110	24,48	45,00	20,52	183,82
	- premiul anual, potrivit art.7(4) din OUG 79/2001	111	0,00	49,00	49,00	
c)	fond de salarii aferent personalului angajat pe baza de contract individual de munca cu durata nelimitata de timp	112	344 878,41	411 524,37	66 659,03	119,32
d)	fond de salarii aferent personalului angajat pe baza de contract individual de munca cu durata limitata de timp	113				
e)	alte cheltuieli de personal	114	667,97	802,10	134,13	120,08
6.	Castigul mediu lunar pe salariat	115	1 379,14	1 635,84	256,70	118,61
7.	Productivitatea muncii pe total personal mediu (mii lei/persoana) - in preturi curente	116				
8.	Productivitatea muncii pe total personal mediu (mii lei/persoana) - in preturi comparabile	117				
9.	Productivitatea muncii pe total personal mediu in unitati fizice (unitati fizice/persoana) **	118				
10.	Cheltuieli totale la 1000 lei venituri totale chelt.totale/venituri totale * 1000 (rd.26/rd.2)x1000	119	864,93	999,87	134,94	115,60
11.	Plati restante- total	120	195 894,41	195 859,16	-35,25	99,98
	-preturi curente	121	195 894,41	195 859,16	-35,25	99,98
	-preturi comparabile (rd.114*indic.crestere pr.prognozată)	122	204 709,66	195 859,16	-8 850,50	95,68
12.	Creanta restante - total	123	168 303,49	168 253,91	-49,59	99,97
	-preturi curente	124	168 303,49	168 253,91	-49,59	99,97
	-preturi comparabile (rd.117*indic.crestere pr.prognozată)	125	175 877,15	168 254,21	-7 622,94	95,67

*) Repartizarea profitului se face de catre fiecare filiala conform OG nr.64/2001.

**) Productivitatea muncii in unitati fizice se calculeaza diferit pentru fiecare operator economic avand in vedere specificul activitatii.

MINISTERUL TRANSPORTURILOR

SOCIETATEA NATIONALA DE TRANSPORT FERVIAR DE CALATORI "CFR Calatori" S.A.

Cod unic de inregistrare: RO 11054545

BUGETUL DE VENITURI SI CHELTUIELI PE ANUL 2007

		-mii lei-					
	INDICATORI	Nr. rd.	2006 preliminar	2007 Propuneri	Diferente	%	
0	1	2	3	4	5	6=5-4	7=5/4
A	VENITURI TOTALE SI RESURSE REABILITARE	1	2 736 857,00	2 392 359,00	-344 498,00	87,41	
I.	VENITURI TOTALE, din care: (rd.03+ rd.11+ rd.16)	2	2 531 106,00	2 076 060,00	-455 046,00	82,02	
1.	Venituri din exploatare total, din care:	3	2 451 482,00	1 995 208,00	-456 274,00	81,39	
	a) productia vanduta	4	777 000,00	920 276,00	143 276,00	118,44	
	b) venituri din vanzarea marfurilor	5					
	c) venit din subv. aferente cifrei de afaceri din care:	6	1 487 348,00	878 582,00	-608 766,00	59,07	
	- subventii cf. prevederilor legale in vigoare	6a	1 487 348,00	878 582,00	-608 766,00	59,07	
	- transferuri cf. prevederilor legale in vigoare	6b					
	d) productia imobilizata	7					
	e) alte venituri din exploatare, din care:	8	187 134,00	196 350,00	9 216,00	104,92	
	- venituri din subv. de expl. aferente altor venituri	9					
	- alte venituri din exploatare	10	187 134,00	196 350,00	9 216,00	104,92	
2.	Venituri financiare total, din care :	11	79 624,00	80 852,00	1 228,00	101,54	
	a) venituri din Interese de participare	12	109,73	110,00	0,27	100,25	
	b) venituri din alte inv. fin. si creante care fac parte din activele imobilizate	13					
	c) venituri din dobanzi	14	820,00	800,00	-20,00	97,56	
	d) alte venituri financiare	15	78 694,27	79 942,00	1 247,73	101,59	
3.	Venituri extraordinare	16					
A'	SURSE REABILITARE TOTAL, din care:	17	205 751,00	316 299,00	110 548,00	153,73	
	Programe cu finantare rambursabila	18	18 748,00	52 979,00	34 233,00	282,61	
	Programe cu finantare nerambursabila	19	109,00		-109,00	0,00	
	Rambursari credite externe, plati dobanzi, comisioane	20	176 940,00	256 913,00	79 973,00	145,20	
	-rambursari rate credite externe	21	128 657,00	181 722,00	53 065,00	141,25	
	-plati dobanzi	22	47 830,00	72 532,00	24 702,00	151,65	
	-plati comisioane	23	453,00	2 659,00	2 206,00	586,98	
	Intrari de credite externe	24	9 810,00		-9 810,00	0,00	
	Fonduri externe nerambursabile	25	146,00	6 407,00	6 261,00	4 388,36	
B.	CHELTUIELI TOTALE SI UTILIZARE SURSE DE REABILITARE (rd.25+rd.58)	26	2 393 420,04	2 392 359,00	-1 061,04	99,96	
II	CHELTUIELI TOTALE, din care:	27	2 187 669,04	2 076 060,00	-111 609,04	94,90	
1.	Cheltuieli de exploatare total, din care:	28	2 097 351,04	2 009 233,00	-88 118,04	95,80	
	a) cheltuieli materiale	29	350 000,00	313 441,00	-36 559,00	89,55	
	- materiale	30	44 000,00	38 941,00	-5 059,00	88,50	
	- combustibili	31	306 000,00	274 500,00	-31 500,00	89,71	
	b) alte cheltuieli din afara (energie si apa)	32	158 000,00	126 000,00	-32 000,00	79,75	
	c) cheltuieli privind marfurile	33					
	d) cheltuieli cu personalul, din care:	34	423 924,45	504 658,44	80 933,99	119,09	
	-salarii	35	293 280,45	348 313,00	55 032,55	118,76	
	-cheltuieli cu asig. si protectie sociala din care:	36	94 273,00	105 921,98	11 648,98	112,36	
	-cheltuieli privind contributia la asig. sociale	37	66 248,00	78 056,94	11 808,94	117,83	
	-cheltuieli privind contributia la asigurari pentru somaj	38	7 375,00	6 966,26	-408,74	94,46	
	-cheltuieli privind contributia la asig. soc. de sanatate	39	20 650,00	20 898,78	248,78	101,20	
	-alte cheltuieli cu personalul, din care:	40	36 371,00	50 623,46	14 252,46	139,19	
	-fd. speciale aferente fondului de salarii din care:	41	14 912,00	17 659,45	2 747,46	118,42	
	-cheltuieli sociale 2% din care:	41a	5 900,00	6 966,26	1 066,26	118,07	
	-tichete cresa (art.3 L193/2006)	41b					
	-tichete cadou ptr. ch. soc. (art.2 L193/2006)	41c					
	-fond accid. munca, boli prof. si solidaritate	41d	6 195,00	6 478,62	283,62	104,58	
	-fond garantare creante salariale	41e		870,78	870,78		
	-fd. special de solidaritate sociala pt. pers cu handicap cf OUG 102/1999	42	2 817,00	3 343,80	526,80	118,70	
	-tichete de masa	43	21 459,00	32 964,00	11 505,00	153,61	
	e) ajustarea valorii imobiliz. corp. si necorporale	44					
	f) ajustarea valorii activelor circulante	45					
	g) alte cheltuieli de exploatare, din care:	46	1 165 426,59	1 064 933,56	-100 493,03	91,38	
	- cheltuieli cu prestatiile din afara societatii, din care:	47	348 148,59	284 906,56	-63 242,03	81,83	

	INDICATORI	Nr. rd.	2006 prelininat	2007 Propuneri	Diferente	%	
0	1	2	3	4	5	6=5-4	7=5/4
	-cheltuieli de protocol, din care:	48	258,02	271,00	12,98	105,03	
	- tichete cadou ptr. protocol (art2 L193/2006)	48a					
	-cheltuieli reclama si publicitate din care:	49	1 848,95	300,00	-1 548,95	16,23	
	- tichete cadou ptr.ch.reclama (art2 L193/2006)	49a					
	- tichete cadou ptr.campanii marketing, studiul pietei, promovarea pietei (art2 L193/2006)	49b					
	-cheltuieli cu sponsorizarea	50					
	-cheltuieli cu reparatii	51	184 316,00	156 358,00	-27 958,00	84,83	
	-alte cheltuieli	52	161 725,62	127 977,56	-33 748,06	79,13	
	- alte cheltuieli, din care:	53	817 278,00	780 027,00	-37 251,00	95,44	
	-taxa pt. activ. de exploare res. minerale	54					
	-tarif pt.utiliz. infrastructurii publice si private	55	596 373,00	596 373,00	0,00	100,00	
	-alte cheltuieli cu infrastructura	56	55 655,00	40 654,00	-15 001,00	73,05	
	-amortizare	57	165 250,00	143 000,00	-22 250,00	86,54	
	-redevente din concesiune bunuri publice	58					
	-taxa pt activ de expl. a resurselor minerale	59					
	-redeventa din concesiunea bunurilor publice	60					
2.	Cheltuieli financiare-total, din care:	61	90 318,00	66 827,00	-23 491,00	73,99	
	-cheltuieli privind dobanzile	62	17 000,00	13 970,00	-3 030,00	82,18	
	-alte cheltuieli financiare	63	73 318,00	52 857,00	-20 461,00	72,09	
3.	Cheltuieli extraordinare	64					
B'	UTILIZARE SURSE PENTRU REABILITARE	65	205 751,00	316 299,00	110 548,00	153,73	
	programe cu finantare rambursabila	66	18 746,00	52 979,00	34 233,00	282,61	
	programe cu finantare nerambursabila	67	109,00		-109,00	0,00	
	rambursare rate	68	128 657,00	181 722,00	53 065,00	141,25	
	plata dobinzi si comisioane	69	48 283,00	75 191,00	26 908,00	155,73	
	intrari credite externe utilizate pt.reabilitare	70	9 810,00		-9 810,00	0,00	
	fonduri externe nerambursabile	71	146,00	6 407,00	6 261,00	4 388,36	
III	REZULTATUL BRUT (PROFIT/PIERDERE)	72	343 436,96	0,00	-343 436,96	0,00	
IV	ALTE CHELTUIELI DEDUCT. POTRIVIT LEGII, din care	73	17 171,84		-17 171,84		
	- fond de rezerva	74	17 171,84		-17 171,84		
V	ACOPERIRE PIERDERE DIN ANII PRECED.	75	326 265,12		-326 265,12		
VI	IMPOZITUL PE PROFIT	76					
VII	PROFITUL CONTABIL DUPA DEDUCERE IMP. PE PROFIT	77	343 436,96		-343 436,96		
	din care:						
1.	Rezerve legale	78	17 171,84		-17 171,84		
2.	Acoperirea pierderilor contabile din anii precedenti	79	326 265,12		-326 265,12		
3.	Alte rezerve reprezentand facilitati fiscale prevazute de lege	80					
4.	Constituirea surselor proprii de finantare pentru proiectele cofinantate din imprumuturi externe, precum si pt.constituirea surselor necesare rambursarii ratelor de capital, platii dobanzilor, comisioanelor si altor costuri aferente acestor imprumuturi externe	81					
5.	Alte repartizari prevazute de lege	82					
6.	Participarea salariatilor la profit in limita a 10% din profitul net, dar nu mai mult de nivelul unui salariu de baza mediu lunar realizat la nivelul agentului economic in exercitiul financiar de referinta	83					
7.	Minim 50% varsaminte la bugetul de stat sau local, in cazul regiilor autonome, ori dividende in cazul societatiilor nationale, companiilor nationale si soc. cu capital integral sau majoritar de stat	84					
8.	Profitul nerepartizat pe destinatiile prevazute la pct.1-7 se repartizeaza la alte rezerve si constituie sursa proprie de finantare	85					
VIII	SURSE DE FINANTARE A INVESTIILOR, din care	86	311 240,28	220 264,00	-90 976,28	70,77	
1.	Surse proprii	87	32 400,28	46 210,00	13 809,72	142,62	
2.	Alocatii de la buget	88	269 030,00	174 054,00	-94 976,00	64,70	
3.	Credite bancare	89	9 810,00	0,00	-9 810,00	0,00	
	- interne	90					
	- externe	91	9 810,00	0,00	-9 810,00	0,00	
4.	Alte surse	92					
IX	CHELTUIELI PT.INVESTITII din care:	93	311 240,28	220 264,00	-90 976,28	70,77	
1.	Investitii, inclusiv investitii in curs la finele anului	94	301 940,28	210 964,00	-90 976,28	69,87	
2.	Rambursari rate aferente creditelor pentru investitii	95	9 300,00	9 300,00	0,00	100,00	
	- interne	96					
	- externe(BERD)	97	9 300,00	9 300,00	0,00	100,00	

	INDICATORI	Nr. rd.	2006 preliminar	2007 Propuneri	Diferente	%	
0	1	2	3	4	5	6=5-4	7=5/4
X	REZERVE, din care:						
	1. Rezerve legale						
	2. Rezerve statutare						
	3. Alte rezerve						
XI	DATE DE FUNDAMENTARE						
	1. Venituri totale		2 531 106,00	2 076 060,00	-455 046,00	82,02	
	2. Cheltuieli aferente veniturilor totale		2 187 669,04	2 076 060,00	-111 609,04	94,90	
	3. Nr. prognost de personal la finele anului		17 080	17 080	0,00	100,00	
	4. Nr. mediu personal total		17 080	17 080	0,00	100,00	
	5. Fond de salarii, din care:		293 280,45	348 313,00	55 032,55	118,76	
	a) fondul de salarii aferent posturilor blocate						
	b) fd. de sal. aferent conducatorului agentului economic conf. art.7(1) din OUG79/ 2001 din care:		73,11	140,78	67,67	192,56	
	-sporuri, adeosuri, premii si alte drepturi de natura salariaata , potrivit art.7(2) din OUG 79/2001		24,48	45,00	20,52	183,82	
	- premiul anual, potrivit art.7(4) din OUG 79/2001			49,00	49,00		
	c) fond de salarii aferent personalului angajat pe baza de contract individual de munca cu durata nelimitata de timp		292 909,92	347 800,22	54 890,30	118,74	
	d) fond de salarii aferent personalului angajat pe baza de contract individual de munca cu durata limitata de timp						
	e) alte cheltuieli de personal		297,42	372,00	74,58	125,08	
	6. Castigul mediu lunar pe salariat		1 429,19	1 697,02	267,83	118,74	
	7. Productivitatea muncii pe total personal mediu (mil lei/persoana) - in preturi curente						
	8. Productivitatea muncii pe total personal mediu (mil lei/persoana) - in preturi comparabile						
	9. Productivitatea muncii pe total personal mediu in unitati fizice (unitati fizice/persoana)		7 615,00	9 138,00	1 523,00	120,00	
	10. Cheltuieli totale la 1000 lei vanituri totale chelt. totale/venituri totale * 1000 (rd.26/rd.2)x1000		864,31	1 000,00	135,69	115,70	
	11. Plati restante- total		185 817,15	185 500,00	-317,15	99,83	
	-preturi curente		185 817,15	185 500,00	-317,15	99,83	
	-preturi comparabile (rd.114*indic.crestere pr.prognost)		194 178,92	185 500,00	-8 678,92	95,53	
	12. Creante restante - total		156 931,25	156 600,00	-331,25	99,79	
	-preturi curente		156 931,25	156 600,00	-331,25	99,79	
	-preturi comparabile (rd.117*indic.crestere pr.prognost)		163 993,15	156 600,00	-7 393,15	95,49	

NOTA: Indicator fizic = osii conventionale

O R D I N

pentru aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare

Având în vedere prevederile art. 50 alin. (2) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, și ale art. 6 și 40 din Legea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 241/2006, în temeiul art. 10 alin. (5) și (6) din Hotărârea Guvernului privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală – A.N.R.S.C.*) nr. 373/2002, cu modificările și completările ulterioare,

președintele Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală emite următorul ordin:

Art. 1. — Se aprobă Regulamentul-cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, prevăzut în anexa**) care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — Departamentele de specialitate din cadrul Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile

Publice de Gospodărie Comunală vor urmări respectarea prevederilor prezentului ordin.

Art. 3. — Prezentul ordin va fi publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Președintele Autorității Naționale de Reglementare
pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală,
Jeanina Preda

București, 20 martie 2007.
Nr. 88.

*) Conform prevederilor Legii nr. 51/2006, începând cu data de 21 martie 2007, denumirea Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală va fi Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice (A.N.R.S.C.).

**) Anexa se publică ulterior în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 324 bis abonament, care se poate achiziționa de la Centrul pentru relații cu publicul al Regiei Autonome „Monitorul Oficial”, București, șos. Panduri nr. 1.

ORDIN**pentru aprobarea Caietului de sarcini-cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare**

Având în vedere prevederile art. 50 alin. (2) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, și ale art. 6 și 40 din Legea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 241/2006,

în temeiul art. 10 alin. (5) și (6) din Hotărârea Guvernului privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală — A.N.R.S.C.*) nr. 373/2002, cu modificările și completările ulterioare,

președintele Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală emite următorul ordin:

Art. 1. — Se aprobă Caietul de sarcini-cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, prevăzut în anexa**) care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — Departamentele de specialitate din cadrul Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile

Publice de Gospodărie Comunală vor urmări respectarea prevederilor prezentului ordin.

Art. 3. — Prezentul ordin va fi publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Președintele Autorității Naționale de Reglementare
pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală,
Jeanina Preda

București, 20 martie 2007.
Nr. 89.

ORDIN**pentru aprobarea Contractului-cadru de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare**

Având în vedere prevederile art. 20 alin. (1) lit. l) și ale art. 50 alin. (2) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, și ale Legii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 241/2006,

în temeiul art. 10 alin. (5) și (6) din Hotărârea Guvernului privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală — A.N.R.S.C.*) nr. 373/2002, cu modificările și completările ulterioare,

președintele Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală emite următorul ordin:

Art. 1. — Se aprobă Contractul-cadru de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, prevăzut în anexa**) care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — Departamentele de specialitate din cadrul Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală vor urmări respectarea prevederilor prezentului ordin.

Art. 3. — Prezentul ordin va fi publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Președintele Autorității Naționale de Reglementare
pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală,
Jeanina Preda

București, 20 martie 2007.
Nr. 90.

*) Conform prevederilor Legii nr. 51/2006, începând cu data de 21 martie 2007, denumirea Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală va fi Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice (A.N.R.S.C.).

**) Anexa se publică ulterior în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 324 bis abonament, care se poate achiziționa de la Centrul pentru relații cu publicul al Regiei Autonome „Monitorul Oficial”, București, șos. Panduri nr. 1.

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

ORDIN**pentru aprobarea modelului Caietului fermierului privind evidența efectivului vacilor de lapte și a producțiilor, care trebuie ținut de către producătorii care vând lapte și produse lactate consumatorilor, cărora DACL le acordă cotă individuală pentru vânzări directe**

Având în vedere prevederile art. 5 alin. (1) din Metodologia de acordare a cotei individuale de lapte, precum și a modului de alocare și reconstituire a rezervei naționale de lapte, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 852/2006, cu modificările și completările ulterioare,

ținând seama de Referatul Direcției politice de piață în sectorul zootehnic nr. 290.134/2007,

în temeiul Hotărârii Guvernului nr. 385/2007 privind organizarea și funcționarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale și al Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 24/2007 privind stabilirea unor măsuri de reorganizare în cadrul administrației publice centrale,

ministrul agriculturii și dezvoltării rurale emite următorul ordin:

Art. 1. — (1) Se aprobă modelul Caietului fermierului, tipurile A și B, care trebuie ținut de către deținătorii de cotă individuală de lapte pentru vânzări directe, în scopul evidențierii efectivului de vaci de lapte și a producțiilor comercializate, prevăzut în anexele nr. 1 și 2*), care fac parte integrantă din prezentul ordin.

(2) Modelul Caietului fermierului, tipul A, prevăzut în anexa nr. 1, este ținut de producătorii care dețin o cotă individuală de vânzări directe mai mare de 5.000 kg.

(3) Modelul Caietului fermierului, tipul B, prevăzut în anexa nr. 2, este ținut de producătorii care dețin o cotă individuală de vânzări directe mai mică sau egală cu 5.000 kg.

Art. 2. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Ministrul agriculturii și dezvoltării rurale,
Decebal Traian Remeș

București, 4 mai 2007.

Nr. 351.

*) Anexele nr. 1 și 2 sunt reproduse în facsimil.

A. Pentru cotă individuală de vânzări directe mai mare de 5000 kg

Caietul fermierului (tip A)

pentru producătorul care deține o cotă individuală de vânzări directe mai mare de 5000 kg

Anul de cotă 2007-2008

Producător:

Nume și prenume _____

Cod exploatație _____

Adresa:

Localitate _____

Stradă _____ Nr. _____

Județ _____ Cod poștal _____

Regiunea _____

Evidența cantităților de lapte și produse lactate:													luna			
Ziua	Cantități vândute direct								Observații	Cantități produse și nevândute direct						
	Lapte crud (litri)	Telemea (kg)	Caș (kg)	Cașcaval (kg)	Iaurt (kg)	Unt (kg)	Smântână (kg)	Altele (kg)		Consum vîței (litri)	Consum familial (litri)	Lapte distrus (litri)	Livrat la fabrică (litri)			
1																
2																
3																
4																
5																
6																
7																
8																
9																
10																
11																
12																
13																
14																
15																
16																
17																
18																
19																
20																
21																
22																
23																
24																
25																
26																
27																
28																
29																
30																
31																
Total															X	

Efectiv vaci:

Centralizator anual 2007-2008

Luna	Cantități vândute direct										Cantități produse și nevândute direct					Total lapte produs (kg)
	Lapte crud (litri)	Telemea (kg)	Caș (kg)	Cașcaval (kg)	Iaurt (kg)	Unt (kg)	Smântână (kg)	Altele (kg)	Echivalent lapte utilizat (kg)	Consum viței (kg)	Consum familial (kg)	Lapte distrus (kg)	Livrat la fabrică (kg)			
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14		
Aprilie																
Mai																
Iunie																
Iulie																
Aug.																
Sept.																
Oct.																
Nov.																
Dec.																
Ian.																
Feb.																
Mar.																
Total																

Efectiv vaci	Aprilie	Mai	Iunie	Iulie	August	Sept.	Oct.	Nov.	Dec.	Ianuarie	Februarie	Martie

Echivalenti lapte utilizati:

1 litru lapte1,03 kg lapte; 1 kg brânză telemea.....7 kg lapte; 1 kg caș.....9 kg lapte; 1 kg cașcaval.....12 kg lapte; 1 kg iaurt..... 1 kg lapte; 1 kg unt..... 22,50 kg lapte; 1 kg smântână.....(vezi formula)*

* 1kg smântână =26,3 kg lapte x % grăsime al smântânii

100

Total lapte produs (kg) = Echivalent lapte utilizat (kg) + Consum viței (kg) + Consum familial (kg) + Lapte distrus (kg) + Lapte livrat la fabrică (kg)

(coloana 14) (coloana 9) (coloana 10) (coloana 11) (coloana 12) (coloana 13)

Consum viței (kg) = Consum viței (litri) x 1,03

în mod similar se procedează cu "consumul familial", "laptele distrus" și "laptele livrat la fabrică".

☐ Cantitate ce va fi înregistrată în declarația anuală (total echivalent lapte utilizat)

Exemple de completare a caietului fermierului, pentru producătorii cu cotă individuală de vânzări directe mai mare de 5000 kg

Exemplul 1
Centralizator

Luna	Cantități vândute direct										Cantități produse și nevândute direct				Total lapte (kg)
	Lapte crud (litri)	Telemea (kg)	Caș (kg)	Cașcaval (kg)	Iaurt (kg)	Unt (kg)	Smântână (kg)	Altele (kg)	Echivalent lapte utilizat (kg)	Consum viței (kg)	Consum familial (kg)	Lapte distrus (kg)	Livrat la fabrică (kg)		
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	
Apr.	1200	180	-	-	-	-	-	-	2496	741,6	206	-	-	3443,6	
Mai															
Iunie															

Luna aprilie: 1200 litri lapte x 1,03 = 1236 kg lapte

180 kg telemea x 7 kg lapte = 1260 kg lapte

Total echivalent pentru laptele și produsele lactate vândute direct, în luna aprilie = 2496 kg

Luna	Cantități vândute direct										Cantități produse și nevândute direct				Total lapte produs (kg)
	Lapte crud (litri)	Telemea (kg)	Caș (kg)	Cașcaval (kg)	Iaurt (kg)	Unt (kg)	Smântână (kg)	Altele (kg)	Echivalent lapte utilizat (kg)	Consum viței (kg)	Consum familial (kg)	Lapte distrus (kg)	Livrat la fabrică (kg)		
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	
Apr.	1200	180	-	-	-	-	-	-	2496	741,6	206	-	-	3443,6	
Mai															
Iunie															

Consum viței (kg) = 720 litri x 1,03 = 741,6 kg lapte

Consum familial (kg) = 200 litri x 1,03 = 206 kg lapte

Total lapte produs în exploatație, în luna aprilie (kg) = 2496 + 741,6 + 206 = 3443,6 kg lapte

Consum viței (kg) = Consum viței (litri) x 1,03

Exemplu pentru luna aprilie: Consum viței (kg) = 720 litri (din tabelul lunii aprilie) x 1,03 = 741,6 kg

În mod similar se procedează cu "consumul familial", "laptele distrus" și "laptele livrat la fabrică".

Total lapte produs (kg) = Echivalent lapte utilizat (kg) + Consum viței (kg) + Consum familial (kg) + Lapte distrus (kg) + Lapte livrat la fabrică (kg)
(coloana 14) (coloana 9) (coloana 10) (coloana 11) (coloana 12) (coloana 13)

**Exemplul 2
Centralizator**

Luna	Cantități vândute direct										Cantități produse și nevândute direct				Total lapte produs (kg)
	Lapte crud (litri)	Telemea (kg)	Caș (kg)	Cașcaval (kg)	Iaurt (kg)	Unt (kg)	Smântână (kg)	Altele (kg)	Echivalent lapte utilizat (kg)	Consum viței (kg)	Consum familial (kg)	Lapte distrus (kg)	Livrat la fabrică (kg)		
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	
Apr.	1200	180	-	-	-	-	-	-	2496	741,6	206	-	-	3443,6	
Mai	1200	-	-	-	-	-	120	-	1867,2	741,6	206	-	-	2814,8	

Luna mai: 1200 litri lapte x 1,03 = 1236 kg lapte
Smântână: $120 \times 26,3 \text{ kg lapte} \times 20 = 631,2 \text{ kg lapte}$
100

Total echivalent lapte pentru laptele și produsele lactate vândute direct, în luna mai = 1867,2 kg

Luna	Cantități vândute direct										Cantități produse și nevândute direct				Total lapte (kg)
	Lapte crud (litri)	Telemea (kg)	Caș (kg)	Cașcaval (kg)	Iaurt (kg)	Unt (kg)	Smântână (kg)	Altele (kg)	Echivalent lapte utilizat (kg)	Consum viței (kg)	Consum familial (kg)	Lapte distrus (kg)	Livrat la fabrică (kg)		
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	
Apr.	1200	180	-	-	-	-	-	-	2496	741,6	206	-	-	3443,6	
Mai	1200	-	-	-	-	-	120	-	1867,2	741,6	206	-	-	2814,8	

Consum viței (kg) = 720 litri x 1,03 = 741,6 kg lapte

Consum familial (kg) = 200 litri x 1,03 = 206 kg lapte

Total lapte produs în exploatație, în luna mai (kg) = 1867,2 + 741,6 + 206 = 2814,8 kg

Mar.														
Total	2400	180	-	-	-	-	120	-	4363,2	1483,2	412	-	-	6258,4
Efectiv vaci	Aprilie	Mai	Iunie	Iulie	August	Sept.	Oct.	Nov.	Dec.	Ianuarie	Februarie	Martie		
	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3		

Se va face totalul pe coloane în funcție de unitatea de măsură folosită
Cantitate care va fi înregistrată în declarația anuală

Total anual lapte produs în exploatație (kg) = 4363,2 + 1483,2 + 412 = 6258,4 kg

B. Pentru cotă individuală de vânzări directe mai mică sau egală cu 5000 kg

Caietul fermierului (tip B)

pentru producătorul care deține o cotă individuală
de vânzări directe mai mică sau egală cu 5000 kg

Anul de cotă 2007-2008

Producător:	_____
Nume și prenume	_____
Cod exploatație	_____
Adresa:	_____
Localitate	_____
Stradă	_____ Nr. _____
Județ	_____ Cod poștal _____
Regiunea	_____

Evidența cantităților de lapte vândute direct												
Ziua	LUNA											
	Aprilie	Mai	Iunie	Iulie	August	Sept.	Oct.	Nov.	Dec.	Ianuarie	Feb.	Martie
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30										X		
31	X		X			X		X			X	
Total lunar												
litri												
kg												
Total cantitate lunară vândută direct (kg) = total lunar (litri) x 1,03												
Total vaci												X

Exemple de completare a caietului fermierului, pentru producătorii cu cotă individuală de vânzări directe mai mică sau egală cu 5000 kg

Exemplul 1

ZIUA		Evidenta cantitatilor de lapte vandute direct												Total anual
		aprilie	mai	iunie	iulie	august	sept.	octombrie	noiembrie	decembrie	ianuarie	februarie	martie	
1	8	9	8	8	8	7	6	5	5	4	-	-	-	-
2	7	9	10	8	8	7	6	5	5	4	-	-	-	-
3	7	8	8	7	7	6	7	5	5	4	-	-	-	-
....	-	-	-	-
30	7	7	8	7	7	6	5	6	4	-	-	-	-	-
31	9	8	8	7	7	6	5	5	5	-	-	-	-	-
Litri	38	41	43	37	37	32	29	26	23	8	0	0	0	314
kg	39,14	42,23	44,29	38,11	38,11	32,96	29,87	26,78	23,69	8,24	0	0	0	323,42
Total lunar (kg) = total lunar (litri) x 1,03												Total anual (kg) = suma totalurilor lunare (kg)		
													323,42	

Acest total (exprimat în kg) va fi trecut în declarația anuală a producătorului cu vânzări directe

Nr. vaci	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	x
----------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ACTE ALE COLEGIULUI FARMACIȘTILOR DIN ROMÂNIA

COLEGIUL FARMACIȘTILOR DIN ROMÂNIA

DECIZIE

privind întocmirea și eliberarea Certificatului profesional curent

În temeiul art. 579 lit. c) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare, precum și al Normelor privind întocmirea, emiterea și utilizarea dovezilor de onorabilitate și moralitate profesională ale medicilor, medicilor dentiști și ale farmaciștilor, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1.464/2006,

Consiliul Național al Colegiului Farmaciștilor din România decide:

Art. 1. — (1) Se aprobă modelul Certificatului profesional curent.

(2) Modelul Certificatului profesional curent este prevăzut în anexa nr. 1, care face parte integrantă din prezenta decizie.

Art. 2. — (1) Certificatul profesional curent va fi întocmit de către Colegiul Farmaciștilor din România și va fi eliberat de colegiul teritorial la care este înregistrat solicitantul.

(2) Valabilitatea Certificatului profesional curent este de 3 luni de la data emiterii.

Art. 3. — (1) În termen de maximum 3 zile de la primirea solicitării de eliberare a Certificatului profesional curent, colegiul teritorial va transmite Colegiului Farmaciștilor din România în vederea întocmirii și eliberării documentului cererea tip, al cărei model este prezentat în anexa nr. 3, care face parte integrantă din prezenta decizie.

(2) În termen de maximum 30 de zile de la primirea cererii, Colegiul Farmaciștilor din România va întocmi Certificatul profesional curent și îl va transmite colegiului teritorial.

Art. 4. — Pentru obținerea Certificatului profesional curent, farmacistul va depune la colegiul teritorial un dosar care va cuprinde următoarele documente:

1. cerere tip, conform anexei nr. 2, care face parte integrantă din prezenta decizie;

2. copie a diplomei de licență;

3. copie a Certificatului de membru al Colegiului Farmaciștilor din România;

4. copia actului de identitate sau a pașaportului solicitantului;

5. copii ale documentelor privind specialitățile obținute;

6. atestarea colegiului teritorial la care este înregistrat farmacistul solicitant, privind suspendarea/nesuspendarea dreptului de exercitare a profesiei de farmacist ori interdicția temporară sau definitivă în acest sens.

Art. 5. — (1) Certificatul profesional curent se va emite de către Colegiul Farmaciștilor din România care, pe baza cererii prevăzute în anexa nr. 3, îl va transmite colegiului teritorial.

(2) Colegiul teritorial va întocmi un registru de evidență cu datele de identificare a certificatelor profesionale curente eliberate farmaciștilor din județul respectiv și pe care le va remite solicitanților sub semnătură de primire.

Art. 6. — Eliberarea și utilizarea Certificatului profesional curent se vor face cu respectarea procedurilor prevăzute în Normele privind întocmirea, emiterea și utilizarea dovezilor de onorabilitate și moralitate profesională ale medicilor, medicilor dentiști și ale farmaciștilor, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1.464/2006.

Art. 7. — Prezenta decizie se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Președintele Colegiului Farmaciștilor din România,
Dumitru Lupuliasa

București, 16 februarie 2007.

Nr. 1.

Produs electronic destinat exclusiv informării gratuite a persoanelor fizice asupra actelor ce se publică în Monitorul Oficial al României



COLEGIUL FARMACIȘTILOR DIN ROMÂNIA
ROMANIAN PHARMACISTS' ASSOCIATION

Str. Viitorului nr. 4, Sector 2 - BUCUREȘTI
Tel./Fax: 021- 210 02 56; Tel: 021 - 210 02 51
E-mail: office@colegfarm.ro; www.colegfarm.ro

CERTIFICAT PROFESIONAL CURENT
CURRENT PROFESSIONAL CERTIFICATE

Seria Nr.

Series No

din

dated

DATE PERSONALE ALE FARMACISTULUI:

PHARMACIST'S PERSONAL INFORMATION:

Nume: inițiala tatălui:
Last name: father's initial:

Prenume:
First name:

Cetățenie (inclusiv dubla cetățenie):
Citizenship (inclusively double citizenship):

CNP/PIN:

Sex: M / F

Data nașterii:
Date of birth:

Certificat de membru al C.F.R. seria nr din data de
Certificate of Membership of the R.P.A. Series No. dated

CALIFICAREA PRIMARĂ ÎN PROFESIE:
PRIMARY QUALIFICATION IN THE PROFESSION:

Instituția de învățământ superior absolvită (denumirea acesteia și localitatea):
Graduated high education institution (its denomination and city):

Data obținerii calificării (absolvire sau licență):
Date of obtaining the qualification (graduation or licence):

Diploma: seria , numărul
Degree: series , number

Denumirea calificării:
Qualification denomination:

SE COMPLETEAZĂ PENTRU O A DOUA CALIFICARE RELEVANTĂ:
TO BE FILLED OUT FOR THE SECOND RELEVANT QUALIFICATION:

Instituția de învățământ superior absolvită (denumirea acesteia și localitatea):
Graduated high education institution (its denomination and name of the city):

Data obținerii calificării (absolvire sau licență):
Date of obtaining the qualification (graduation or licence):

Diploma: seria , numărul
Degree: series , number

Denumirea calificării (titlul):
Qualification denomination (title):

*) Anexa nr. 1 este reprodusă în facsimil.

DATE CU PRIVIRE LA FORMELE DE ÎNVĂȚĂMÂNT POSTUNIVERSITAR ABSOLVITE:**INFORMATION REGARDING GRADUATED POSTGRADUATE EDUCATION FORMS:**

specialitatea/specialitățile (denumire - titlul oficial de calificare al specialității, listat pentru România de Directiva 2005/36/CE a Parlamentului European și a Consiliului, certificate nr. din data):
 specialty(-ies) (denomination official specialty qualification title, listed for Romania by Directive 2005/36/EC of the European Parliament & of the European Parliament and Council, certificate No. and date):

grad profesional (farmacist, farmacist rezident, farmacist specialist, farmacist primar/data obținerii):
 professional rank (pharmacist, resident pharmacist, specialist pharmacist, primary pharmacist/obtaining date):

**ADRESA LOCULUI DE MUNCĂ ÎN ABSENȚĂ, ADRESA DE DOMICILIU:
 ADDRESS OF THE WORKING PLACE, IF NOT APPLICABLE PLEASE PROVIDE
 YOUR RESIDENCE ADDRESS:**

**DATE PRIVIND DREPTUL DE EXERCITARE A PROFESIEI - SANȚIUNI:
 DATA REGARDING YOUR RIGHT TO PRACTICE THE PROFESSION - SANCTIONS:**

- adeverință eliberată de colegiul județean al farmaciștilor:
 - certificate released by the county association of pharmacists:

**în vederea:
 with a view to:**

- exercitării profesiei în afara granițelor României;
 practising the profession outside the borders of Romania;
- întocmirii dosarului de înscriere la examen de promovare profesională sau concurs de ocupare a unui post vacant de farmacist.
 drawing up the record required for registration with a view to defending the examination for professional promotion or occupying a vacancy as a pharmacist.

Valabil până la data:

Valid until:

Ștampilă C.F.R.
 Seal of R.P.A.

**PREȘEDINTELE
 PRESIDENT**

**COLEGIULUI FARMACIȘTILOR DIN ROMÂNIA
 OF THE ROMANIAN PHARMACISTS' ASSOCIATION**

**Prof. Dr. Farm. Dumitru LUPULIASA
 PH.D. Pharmacist Dumitru LUPULIASA**

Model de cerere a farmacistului către colegiul teritorial

DOMNULE PREȘEDINTE

Subsemnatul, cu domiciliul în, angajat la, în calitate de, membru al Colegiului Farmaciștilor din România din anul, posesor al Certificatului de membru al C.F.R. seria nr. din data, solicit eliberarea Certificatului profesional curent în vederea:

- exercitării profesiei în afara granițelor României;
- întocmirii dosarului de înscriere la examenul de promovare profesională sau la concursul de ocupare a unui post vacant de farmacist.

Anexez în copie:

1. copie a diplomei de licență;
2. copie a Certificatului de membru al Colegiului Farmaciștilor din România;
3. copia actului de identitate sau a pașaportului;
4. copii ale documentelor privind specialitățile obținute.

Semnătura

.....

Data

Model de cerere a colegiului teritorial către C.F.R.

COLEGIUL FARMACIȘTILOR DIN JUDEȚUL

**Către,
COLEGIUL FARMACIȘTILOR DIN ROMÂNIA
BIROUL EXECUTIV**

Prin prezenta vă rugăm a proceda la eliberarea Certificatului profesional curent pentru domnul/doamna farmacist

Menționăm că solicitantul/solicitanta a depus la sediul nostru documentația completă, conform prevederilor Deciziei nr. 1/2007 a Consiliului Național al Colegiului Farmaciștilor din România, înregistrată cu nr. /data

Datele personale ale farmacistului:

Nume inițiala tatălui

Prenume

Cetățenie (inclusiv dubla cetățenie)

CNP:

Sex M[]/F[]; Data nașterii: (ZZLLAAAA) [] [] [] [] [] [] [] []

Certificat de membru al C.F.R. seria nr. din data de

Calificarea primară în profesie:

Instituția de învățământ superior absolvită

.....
(denumirea, localitatea, data obținerii acesteia)

Data obținerii calificării (absolvire sau licență) — (ZZLLAAAA) [] [] [] [] [] [] [] []

Diploma seria [] [] [] [] numărul [] [] [] [] [] [] [] [], denumirea calificării

Se completează pentru o a doua calificare relevantă:

Instituția de învățământ superior absolvită

.....
(denumirea acesteia, localitatea)

Data obținerii calificării (absolvire sau licență) — (ZZLLAAAA) [] [] [] [] [] [] [] []

Diploma seria [] [] [] [] numărul [] [] [] [] [] [] [] [], denumirea calificării

.....
(titlul)

Date cu privire la formele de învățământ postuniversitar absolvite:

- specialitatea/specialitățile

(denumirea — titlul oficial de calificare al specialității,

listat pentru România de Directiva 2005/36/CE a Parlamentului European și a Consiliului, certificate nr. din data)

- gradul profesional

(farmacist, farmacist rezident, farmacist specialist, farmacist primar/data obținerii)

Adresa locului de muncă — în absență, adresa de domiciliu:**Date privind dreptul de exercitare a profesiei — sancțiuni:**

[...] Solicitantul nu figurează în evidențele noastre ca fiind decăzut din dreptul de exercitare a profesiei de farmacist;

[...] Solicitantul figurează în evidențele noastre ca fiind decăzut din dreptul de exercitare a profesiei de farmacist pe o durată de, respectiv pe perioada

În vederea:

exercitării profesiei în afara granițelor României;

întocmirii dosarului de înscriere la examenul de promovare profesională sau la concursul de ocupare a unui post vacant de farmacist.

Președinte,

Vicepreședinte,

★

RECTIFICĂRI

În anexa la Hotărârea Guvernului nr. 688/1993 privind acordarea cetățeniei române, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 291 din 15 decembrie 1993, se face următoarea rectificare (care nu aparține Redacției „Monitorul Oficial, Partea I”):

— la nr. 2, în loc de: „*Dana Shafer Husein Hasan, cetățean iordanian,...*” se va citi: „*Da’na Shafer Husein Hasan, cetățean iordanian,...*”.

★

În cuprinsul anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 1.470/2006 privind redobândirea cetățeniei române de către unele persoane, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 926 din 15 noiembrie 2006, se face următoarea rectificare (care nu aparține Redacției „Monitorul Oficial, Partea I”):

— la nr. 5, în loc de: „*Jedrysiak Mitran Stelian, fiul lui Ion și Mihaela, ...*” se va citi: „*Jedrysiak Stelian, fiul lui Ion și Mihaela ...*”.

★

În cuprinsul Hotărârii Guvernului nr. 234/2007 pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 762/2001 privind stabilirea metodelor de analiză utilizate pentru determinarea și verificarea compoziției fibroase a produselor textile, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 186 din 19 martie 2007, se face următoarea rectificare (care nu aparține Redacției „Monitorul Oficial, Partea I”):

— la art. I pct. 1, în partea finală se va citi și textul: „*..., precum și Directiva 2006/2/CE de modificare, în scopul adaptării la progresul tehnic, a anexei II la Directiva nr. 96/73/CE privind anumite metode de analiză cantitativă a amestecurilor binare de fibre textile, publicată în Jurnalul Oficial al Comunităților Europene (JOCE) nr. L 5/2006.*”

★

În cuprinsul Hotărârii Guvernului nr. 385/2007 privind organizarea și funcționarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 282 din 27 aprilie 2007, se fac următoarele rectificări (care nu aparțin Redacției „Monitorul Oficial, Partea I”):

— la art. 8 alin. (1), în loc de: „*...3 secretari de stat.*” se va citi: „*...3 secretari de stat și un subsecretar de stat.*”;

— la art. 8 alin. (2), în loc de: „*Secretarii de stat exercită atribuțiile delegate de către ministrul agriculturii și dezvoltării rurale. Răspunderile și atribuțiile secretarilor de stat se stabilesc prin ordin al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale.*” se va citi: „*Secretarii de stat și subsecretarul de stat exercită atribuțiile delegate de către ministrul agriculturii și dezvoltării rurale. Răspunderile și atribuțiile acestora se stabilesc prin ordin al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale.*”

P R E Ț U R I L E
publicațiilor legislative pentru anul 2007
— pe suport fizic —

Denumirea publicației	Prețul abonamentului anual (lei)	Prețul abonamentului trimestrial (lei)	Prețul abonamentului lunar (lei)
• Monitorul Oficial, Partea I, în limba română	1.560	400	140
• Monitorul Oficial, Partea I, în limba română, numere bis*	260	—	—
• Monitorul Oficial, Partea I, în limba maghiară	1.400	350	—
• Monitorul Oficial, Partea a II-a	2.100	525	—
• Monitorul Oficial, Partea a III-a	400	100	—
• Monitorul Oficial, Partea a IV-a	1.600	400	—
• Monitorul Oficial, Partea a VI-a	1.500	375	—
• Monitorul Oficial, Partea a VII-a	500	125	—
• Colecția Legislația României	400	100	—
• Colecția de hotărâri ale Guvernului și alte acte normative	660	165	—
• Breviar Legislativ	60	15	—
• Repertoriul actelor normative	109	—	—

* Cu excepția numerelor bis de interes restrâns.

Legislație în format electronic (opțional pe CD sau DVD)	Preț
■ Decizii ale Curții Constituționale	80
■ Colecția electronică a Monitorului Oficial, Partea I și Partea I bis 1989—2006	1.400
■ Colecția electronică a Monitorului Oficial, Partea I Maghiară 2000—2006	900
■ Colecția electronică a Monitorului Oficial, Partea a II-a 1995—2006	1.200
■ Colecția electronică a Monitorului Oficial, Partea a III-a 2001—2006	400
■ Colecția electronică a Monitorului Oficial, Partea a IV-a 2001—2006	1.700
■ Colecția electronică a Monitorului Oficial, Partea a VI-a 2001—2006	800
■ Colecția electronică a Monitorului Oficial, Partea a VII-a 2005—2006	80

Prețurile includ T.V.A. 9%.

Abonamentele la publicațiile Regiei Autonome „Monitorul Oficial“ se pot efectua prin următoarele societăți de distribuție:

- ◆ COMPANIA NAȚIONALĂ „POȘTA ROMÂNĂ“ — S.A. — prin oficiile sale poștale
- ◆ RODIPET — S.A. — prin toate filialele
- ◆ ACTA LEGIS — S.R.L. — București, str. Banul Udrea nr. 10, (telefon/fax: 411.91.79)
- ◆ INFO EUROTRADING — S.A. — București, Splaiul Independenței nr. 202A (telefon: 316.30.57, fax: 316.30.58)
- ◆ INTERPRESS SPORT — S.R.L. — București, str. Hristo Botev nr. 6 (telefon/fax: 313.85.07; 313.85.08; 313.85.09)
- ◆ MEDIA PRESS ABONAMENTE — S.R.L. — București, str. Izvor nr. 78, et. 2 (tel. 311.97.84, fax 311.97.85)
- ◆ M.T. PRESS IMPEX — S.R.L. — București, bd. Basarabia nr. 256 (telefon/fax: 255.48.15; 255.48.16)
- ◆ PRESS EXPRES — S.R.L. — Otopeni, str. Flori de Câmp nr. 9 (telefon/fax: 221.05.37; 0745.133.712)
- ◆ ZIRKON MEDIA — S.R.L. — București, str. Călin Ottoi nr. 29 (tel. 250.52.77, 250.22.94, fax 250.56.30)
- ◆ ART ADVERTISING — S.R.L. — Râmnicu Vâlcea, str. Regina Maria nr. 7, bl. C1, sc. C, mezanin II (tel. 0250/73.54.75, 0744.50.90.99)
- ◆ CALLIOPE — S.R.L. — Ploiești, str. Candiano Popescu nr. 36 (telefon/fax: 0244/51.40.52, 0244/51.48.01)
- ◆ CARTEXIM — S.R.L. — Slobozia, Bd. Matei Basarab, bl. A2, sc. B, ap. 15, parter (telefon/fax: 0243/22.06.95)
- ◆ CURIER PRESS — S.A. — Brașov, str. Traian Grozăvescu nr. 7 (telefon/fax: 0268/47.05.96)
- ◆ MIMPEX — S.R.L. — Hunedoara, str. Ion Creangă nr. 2, bl. 2, ap. 1 (telefon/fax: 0254/71.92.43)
- ◆ ROESTA — S.R.L. — Curtea de Argeș, str. Valea Iașului, bl. P10, ap. 18 (telefon/fax: 0248/72.11.43)
- ◆ VIAȚA LIBERĂ — S.A. — Galați, str. Domnească nr. 68 (telefon: 0236/46.07.19, fax: 0236/46.08.75)

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR

„Monitorul Oficial“ R.A., Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București; C.I.F. RO427282,
 IBAN: RO55RNCB0082006711100001 Banca Comercială Română — S.A. — Sucursala „Unirea“ București
 și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 Direcția de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București
 (alocat numai persoanelor juridice bugetare)

Tel. 318.51.29/150, fax 318.51.15, E-mail: marketing@ramo.ro, Internet: www.monitoruloficial.ro

Adresa pentru publicitate: Centrul pentru relații cu publicul, București, șos. Panduri nr. 1,
 bloc P33, parter, sectorul 5, tel. 411.58.33 și 410.47.30, fax 410.77.36 și 410.47.23

Tiparul: „Monitorul Oficial“ R.A.



5 948368 153011